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FI 5| e AR o FH P AT A UGS B b 4 B FAT il = 2o e i 4 (B
T 1. 5m) B F B T I A A R w0 SE BT S AR B i A AT 3 L R R B A
FEWYSEFRALRY DBO (s 4R 2k (52 X £k) .

[ IR PRI, VERCSIETH BLEREES LA 4L 6 IJE R, 7. 8 L.
S AT O S, RS BB R Ry 2, BRAE I i T
1 [SYSTEM i CHeohfet B CIMEE) B FDEhRELA LR > ThAL R RS232C,

AT O RS
TR | SR IA AT RIS AT A4 T S T
VS 9600 bps, 19200 bps, 28800 bps, 38400 bps,
96000 bps, 115200 bps
EAE/ DA 8 BIT
(EAIR A 1BIT
B p
SZERAF NL (#4775, ASCI A5 100
eg T | AP
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s DB9 its

LSRR

1T RS232 % [ LA AT THERZS, Dy N TR m] BE R #2525 5
PEAR IR, AAE R T AF A& A7 ST AT IR E o i T S AL TR I
HEH TRNE:

R A KR AR\ E “ar oS5 hRlE.

FEHLRIEMI A LA ASCIT RS A£1%, ANL (EI#:4T4F, ASCIT RAY 10) Jy&siR
T, AXBRAE RIS R G AR AT fr & 5

A EHESZ B AN AF A, SLEURZ AT EASE AL, ENURSAE R AN ]
BT R BERER T TR WAL TR, WRNRA

AT TSRS,
KA A 275 O 4T T RS232 HIhfE, H TALK ONLY AFTJF.

EF IEE AT B2, B AREMIN R T4 . U, b —RIE PR S
g, AR EGRIE 2 H e, EHUROZE AR B R TAT

AALEANAE T T P AE O ) EAURE(E B

IEH BRI EV G275, PAZFERF R,

PATE WS, [ EHLRIEE LR,

13— B HATRIE WL, BOrEIRIEBR RS R, MAE YRR ECE
EHAT e . BRIk, —ANar A E el DU 2R E ), (H SRR A N B e A
BE . RUGERE — S # P e S — kA .

TWLEELLASCIT By iEH, DUNL CEPH4T4F, ASCIT ALHE 10) RNEEHRET,

IR R IETT WA E, RIESRIEN (B Ins) , EHUN AL THEZ 5 R
A, BT EEE R I E k.

FHAEE G, BARERS ARG R (2R NL RRE4) , Dty
[ 3% [E) g s [EIRE BN LB W4 B nT, tR a8 ik 4% .

KB FEKE A A RE e R s i S, IiEES, TN Esh&EA, siLin
N P R AN 5 SOk EE E— A AT, LB Em A PUT ISR R —
AN AW 2 Bl A

PL DOS o FH A A8 2 il PR E TRERAE, U8 FE S 39 R AT RO 48 DOS 385 R ig AT, #7
7E WINDOWS "Figfr, MImIgess R 8 AT DR 85 XN —FEm = A2 5 R
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7.1.2 GPIB #¥0OiHAEA

7.1.2.1

GPIB 2%

TEEE488 (GPIB) 18 HAT i 44 2 [l o ii FH (1) & BB AN S S e 32 LI b o
[EEE A 57 TRIME S YE S, 488 Atrdts . @& On U5 IHE
PLECH e B R B RE W, AT L7 5 H e M s — AR s B 3h i &
i, (ER—MZk ol DURI &2 GIES . EAREH, 35K TEEE488. 2
FrifE, e OMR A IEE . TS RGEFF, F P o] DU A= SR g o A
MUEAES T, W H ORI ZEHTE S KAWL LA R H 1. EHlHE 2 RGCRMX
ALK ZHIRe, WU, ARSI BN ERT PUA RIS LRI DhRe iR dE,
PASEERAN #5  m A 4z 1

{EFIAAL 2% GPIB &R 4iht, MNyE= LR JLA:

—MRELRGEN RSS2 KRR R SCR S E, JEH
LA R AR 20 K.

Al — B2k b i 2 AT Rl 4% 15 I GE
HLZE EAFIERAE T O R, B AR — DA G B E I 4 AN Ui

DIOA 1113 DID5
DIO2 2 | 14 DIDG
DIO3 315 DIOT
DI04 4] 16 DIOS
EOI 5 | 17 REN
DAY 5| 18 P/O TWISTED PAIR WITH 6
NRFD 7 | 19 P/ TWISTED PAIR WITH 7
NDAC 8 | 20 P/O TWISTED PAIR WITHS | W&ie
IFC g [ 21 P/ TWISTED PAIR WITH Y [ B
sro || 10| 22 P/ TWISTED PAIR WITH 10
an (17 23 P/ TWISTED PATR WITH 11
SHIELD [[ 12 ] 24 SIGNAL GROUND
(Ecith)
\_/g

7-1 GPIB 4 4/E I Es
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GPIB HZiiER . —:

N

il

Device A

il

K 7-2

GPIB HZRiERE L —:

Device B
R
| DeviceCql  obpeigmm
X A edd 12

]

-

Device A |

Device B

Device C

7-12
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7.1.2.2 GPIBEOINEE
AAL IR T IR FEFH AMNO4a K 280 GPIB FHIhRE, ST %

Rz Thee

SH1 SRR AR R RS D R

AH1 X ETRAE AR IR Th e

T5 AV ThEE, Rikhet: MLA RGN ASCHEHRAT AL
L4 FARWTIhREE; MTA BTEGE; ERWrTheE

RL1 IR T R

DC1 W IR

DT1 W&k Thie

Co TR Vike

El T4 H A 3K )

7.1.2.3 GPIB it

AALES) GPIB LA bt 77 30Tk, B EHhE, WA 0-30 {F 4 GPIB Hutik,
SR ERAEE Y 8, HuhHE T B B RAF AR G R AR Ay, MR 5 E VR WA
Y& GPIB ADDR —

7.1.2.4 GPIB 2%Ih&E
AAXFE AT B LR GPIB Mk 4
& yERR (TFC)

TEMR g (SDC BY DCL)
IXFR 2 B & e B BRGNS 22 v #%, GPIB B2 b THE&IRE
Az (GTL)

b A AR IR B A, R B A T RS

AhEE (LLO)

s i T AR b E04% LOCAL BRBEFE N ) T A $cba 2 AN T 44

PAT AR A Ja ] R A R B

AEFE ] (RMT)

shr A Rt N5 5 2, AES AR TR _E s LOCAL s, b A4
A [m] A

M E AR AT RS N AT #R A

fi &% (GET)

Wb AR A A, ARSI R A R I Bl R N 2R A

RI£5 (5 SCPT 1) TRIGHFETCh? i &1 GPIB /A H 5 2-*TRG»

AR AR e AT S (SCPD) HIHERBS T —&: mdS%.
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7.1.3 USB&ifl¥EQ

7.1.3.1 USBCDC#Q0O
JE B USB 2k 7=k “USBCDC” , B LKt USB 2 O & i — ANl d D o
I USB HLZ5KF TH9520 Jm T A 1) USB 4% 05 41 _Efr) USB 2 O AHE .

ZAREIRFY: EFRIRS) S THI520-VCOM. inf SCA T AE B4R 2B Ik, IREN %
BEAT G, AT DAE EN 4 R A H SR R A B “TH9520 USB Veom Port (COM9) ”
IR, TH9520 USB Vcom Port (COM9) SiAHS T—/ N M. 24 PC A H AR, FTH$
138 TR A AT AR IR P R 33 USB e A
7.1.3.2 USBTMC Q0

USB GE# FH EB A7 k) i Fe 4% ] R Geidid USB 2 DRI HIW &« 1ZIEST &
USBTMC-USB488 #1 USB2. 0 /33 o

it USB HL45% THO520 JETHiMR A USB #2211 5 ML K USB 22 I AHE

FZIIRF: USBIMC (K REN 255 F2 5 USBCDC 28480, 5 4.1.2.3.1 7, #
WAV A . IR 22 J5, P R eEE 2SR A B “USB Test
and Measurement Devices” F#E, W KB,

7-3 BEZ % USBTMC IREhZBEEIEE R~

AN [ P ERAEE T Labview 32581 TH9520 fraif . EARBA: AR U BiE 2%
Labview A4S FH SCRY

7.1.3.3 @LHER

USB @Ml 45 N2 7. 2 W His M 7. 3 in 5%
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7.2  BUEER
{303 N 1S 2 B 25 RN, DLASCTT 745 58 1A% AL 1%

S NEZE AR

LAXZRHE 24 R AR A S 52 BRI P S B 4T o

2554 AR ASCIT #4F,

SFRAMIEE “<202>7 #B A ASCIT FIF o RGBRIME 2N BH T S 5L BRI
P EALANAEFE A IR

AR G AL IR AR E, BRAS AR IL
a) NL:[EIZEFRF, #H 10 (0x0A), —ZkI52 4RI INTE, UL ERA T

74

b) "END:IEEE-488 M1 EOT (&) (55,
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7.3

7.3.1

7.3.1.1

7.3.1.2

e

A

A

P

PO
<

A é@%f%?

=g

AR A7) APPSR GPTB A Fl iy & Al SCPT (RIFEIZ X ashnifEdy &) fy %o

GPTB 24 il 74 1 TEEE488. 2-1987 driffaE X, XLbar &M T I (XasdeE, (AAM
WIFASFF A M AT 2. SCPL A& ARG, B A h)E, X
EMAT RG4S RAEE T T RG4S, md PREARAN, HHE Sk
o3 Bt 4 (12 R G5 o

Ap

ap

A LAY E AN

KLY NINCE

f5i]: SETUP:GFI ON = setup:gfi on = Setup:Gfi On

TR UL W 2 M S SH, BRAT S, AR5 %A S0 B 25
f5l: SETUP:GFI ON *, GFI 24, ONEHZ4L.

AL SRASH.

flhn: fi & @4 TRIG, FFiE %4 CORR:OPEN,

g (CRRTHE) AREBHER 5 HIHTE -

f: B SETUP_: GFI ON —M SETUP:GFI ON

A S, WAL (FELUE R RUR T, 4i5 LURS 5 R4 )
f]: FUNCTION: IMPEDANCE CPD = FUNC:IMP CPD

i 4 Ja IR AN )5 (2) AT — O R T 1% I Y .

#1: SETUP:GFI?

WL REYNES

IR e A S (DR RD WFEREUNT 4 (B4R, 45

AIRAR A — 15

KA X FFFEORT 4 1

WA TR R T0E, WS BT 3 N4
WA FRFARTCE, W48 5 BT 4 N4
filn .

MODE # 5 y MODE .

TRIGger %455 N TRIG.
FREQuency 4& 5 N FREQ.

e o RS HA A B A DA L ALY, SE K SR IUT 85— A il

(0 T AR — A R 2 A, AR P U 4 S R K
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BN E o by 7 (Percent TOLerance) HIKA%Z N PTOLerance, 455 A
PTOL,

TR AR R B I AX 2 KNG, AL
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7.3.2

7.3.3

HFSHAESEN
A T BRI S
B oM MER, RRENGLHT—Z
VAREE VI i
*  RSENHL AR
? SRR
. ZSREZBNSR
2R A SR 2 B A
“r gl REERES RN A, i TR AR HARAE e T
EJETH ¥ & AR, KT R BILL R A5
NR1 = #%%, flan. 123
NR2 : &8 filtn: 12.3
NR3 : VFm%, lan: 12.3E+5
NL o« ATHF, B 10, 27 NG S R
"END: IEEE-488 & Zk (¥ EOT (454 55
O RETEEN TR RRSETF RIS

[ ] TSR EmmE k. T35 RS (i, [, <value>*])
FoRBEFAENIH (value>) HE|HAEL.

{} HBRESUEILDTHN, Rom RN hEsFE— I .

FHRp ARSI

IR SCRFINS 7 R G2

@®DISPlay @ TRIGger @SETUP @SYSTem
@ SAFety @ Mass MEMory O®FETCh?
RS 2~ 4

@*RST O®*TRG ®*IDN

FERE It 2 BOE B, B—AD T RGBS T N2
1. TRG L4 LB N UM

2. M LR IR

3. Bt (BT MeEd ST (IKEER)
4. T4 R
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5. fp /?\E/Jlnfi

6. FFE BRI i1

7.3.3.1 DISPlay FR%Z &%

DISPlay ¥ &G4 EEH TR EXES I E/RTLH. K 7-4 /& DISPlay T R & fir
R R EA A

DISPlay ‘PAGE MEASurement
SETUP
INTFILE
EXTFILE
SYSTEM
MSETUP

Kl 7-4

B: WrtCmd ( “DISP:PAGE MEAS” ), Wi /niiZ: W& E/RIIH .
i 2iE::  DISPlay:PAGE <page name>

<{page name> HAEUIT:

MEASurement WES/AHEZE: MEE /R
SETUP WE BRI A SPIRGE T
INTFILE WOE s U A N ER SO o DT
EXTFILE BB R U & . AN SO SR T
SYSTEM WERRITAE: RSWE T
MSSETUP W N4 2 3 E T

A if)iEE: DISPlay:PAGE?

TR [E: <page name><NL END>
<{page name>EAKUIT:
<MEASurement > e =1 1N Tl P §= &% NNl
<STEPsetup (AC/DC/IR*++)> KN MATHTH N: B E T O N B4R
<INTFile> FORAFT Ty NSO SR T
< EXTFile> FORAHT U AN SO SR T
<SYSTem> FORAFUE A R RE TR
< MSETup> FORGFT U Ay MR E v
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7.3.3.2 TRIGger F&% %4
TRIGger T R 2 R T ¥ e &k 7 &5, B 7-5 & TRIGger T R4

SR
TRIGger :MODE MANual
EXTernal
BUS
:IMMediate
Kl 7-5

fltmn: WrtCmd ( “TRIG:MODE BUS” ), ¥k T MLk .
iy TRIGger:MODE <trig name>

<{trig name> B &N :

MANual FEhfuh K
EXTernal AN fik
BUS S 2R b ke

I)IEYE: TRIGger :MODE?
iR Al <trig name><NL END>

<trig name> BRI :

<MANual> LR AT R D& B T
<EXTernal> FORMET U N SR E v O WA EARThRE
<BUS> FRORHFI T N WSO R T

TRIGger: IMMediate %38 A v 7R I TR i 7 RS Bt
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7.3.3.3

SETUP ¥&44%

SETUP T &4t EEM TR ENBUE, B85 7 alIR. MikARERL

PAEsE K] 7-6 J& SETUP F A St A0 .

SETUP | :AC :FREQuency 50/60
FAIL :OPERation CONTinue/STOP
‘RJUDgment ON/OFF
:GFI ON/OFF
:TEMPerature :COMPensation :ENABIe ON/OFF
‘TYPE MANual
:UNIT F/C
:TCOefficient
:BTEMperature
:ETEMperature
:OVRANfailrise ON/OFF
:STEP DELete
NEW
INSert
ADDMain
ADDSub
Kl 7-6
SETUP:AC:FREQuency T FLYR AR

-
W HE K SETUP:AC:FREQuency <frequency>
2% : SETUP:AC:FREQuency?
- ¥fi< frequency >:
A CITEIC I 20
il 50/60
- Ju 15 :
BB A Jy: 50Hz
wE 154 : SETUP:AC:FREQuency 50

#1584 : SETUP:AC:FREQuency?
IR [HE : +5.000000E+01
SETUP:FAIL:OPERation BB AW AR MUE A3
- f% e
W HE K% SETUP:FAIL:OPERation <string>
#if#%%: SETUP:FAIL:OPERation?
--$¥i< string >:
Baml. FrRm
HPELE: CONTinue/STOP
AR

WE MR RME: dRas
& EI54: SETUP:FAIL:OPERation CONTinue
TiHIE4: SETUP:FAIL:OPERation?
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IR [BE : CONTinue
SETUP:RJUDgment B E AR
-2
WHE K SETUP:RJUDgment <string/sn>
2% t: SETUP:RIJUDgment?
--# 4 < string/sn >:
BRI FRER R
HAEuE: ON/JOFF  1/0
SRR
wHE BTN 4TI
W E 154 : SETUP:RJUDgment ON
#iflf4: SETUP:RJUDgment?
R [AE : 1
SETUP:GFI BB AW Nl ORI OOIRES
-2
wEMHN: SETUP:GFI <string/sn>
% l: SETUP:GFI?
- ¥i< string/sn >:
BAERA, PR
HHlEiiE: ON/OFF  1/0
-3 -
WE N E LRy TIF
wHEH4: SETUP:GFION
#ififE4: SETUP:GFI?
R[AE : 1
SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABle 1% & /& ) AMEIRES
-2
WEIA: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIle<string/sn>
Hi#A: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIle?
- ¥fi< string/sn >:
BAERA, PRy R
HHEJiH: ON/OFF  1/0
-3 -
WEIREAMER: T
W B4 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIe ON
#ifj$54: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIle?

SEACIL IR 1
SETUP:TEMPerature:COMPensation: TYPE ¥ B /&I FME T =,
1%

#wEH#: SETUP.TEMPerature:COMPensation: TYPE <string>
k% : SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE?
--H i <string>:
AT N P Rt
$EEE: MANual/MEAsure
- Ju g :
BE IR EAMETT A &
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W HEIE4: SETUP:TEMPerature:COMPensation: TYPE MEAsure
#ifl#E4: SETUP:TEMPerature:COMPensation: TYPE?
IR BB : MEAsure
SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT i & /& i &R B
-2
WEA: SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT <string>
Tk : SETUP.TEMPerature:COMPensation:UNIT?
- Pz <string>:
ATyt P it
BAEIEH: CIF
SRR
WEIRE SRR, TR
WHEIE4: SETUP.TEMPerature:COMPensation:UNIT C
454 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT?

RFEME: C

SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient ¥ & /2l & 2%
-2
W EMK: SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient <n>
Tifjis . SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient?
- E<n>:
Hmpeay. #m
i 0~9999
BAAGRL: 1
--yu ) :
BB RECN: 3390
W ETE4S: SETUP.TEMPerature:COMPensation: TCOefficient 3390
184 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:TCOefficient?

REME: 3390

SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature ¥ B/E ) briiE iR
-
WEIA: SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature <n>
T A SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature?
- dfi<n>:
R A, B
HHEiaE: -11~100(F IKEAR)  13~212(4E [KIEFR)
HARFEE: 1
-3 :
WERMERE N 25
W EE4: SETUP.TEMPerature:COMPensation:BTEMperature 25
#ifjfi4: SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature?

iR A H « 25
SETUP: TEMPerature: COMPensation: TCOefficient BEE AT AR
i

WEM: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature <n>
EiHH%: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature?
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- HE<n>:
EACITEICE it
PR -11~100(# RibR)  13~212(4E [KifAR)
HoERsEE: 1
-3«
WEAEREA: 30
W HEIE4: SETUP:.TEMPerature:COMPensation:ETEMperature 30
#iflfE4: SETUP:.TEMPerature:COMPensation:ETEMperature?

zEfE: 30
SETUP:OVRAnNfailrise BB R ERE R ORES
-k 3

W EMH: SETUP:OVRANfailrise <string/sn>
i : SETUP:OVRAnfailrise?
- ¥i< string/sn >:
BRI, R
HPiyilE: ON/OFF  1/0
-3 15 -
WHE LT R ERRY I N FTIF
K ETE4: SETUP:OVRANfailrise ON
154 : SETUP:OVRAnNfailrise?
AR 1

SETUP:STEP:DELete il 4wk 0 %
SETUP:STEP:NEW i or R
SETUP:STEP:INSert AP 5
SETUP:STEP:ADDMain 311 3= il 45 %
SETUP:STEP:ADDSub 311 Ml 25 8

7.3.3.4 [:SOURce]:SAFety:STEP F&% w4

[:SOURCe]:SAFety:STEP T A%ifir 4 £ % TWEE B Kk re. B 7-7 &

SAFety T RS a2 M .
SAFety | :STEP<n> :MODE

:AC :CHANDel HIGH

:DC LOW

IR NONe

:DCR :CORRection :CURRent

:0SC :CAP

AWT :IMPedance

:PAuse :SHORt

"YDELta -OPEN

‘LCR :RANGe

:LIMit :ARC

:HIGH
LOW
:OPEN
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‘RAB
‘RBC
‘RCA
:SHORT
:MAIN
:SUB

TIME :DWELI
‘FALL
:RAMP
:TEST

‘RANGe UPPer
LOWer
AUTO

:SWAVE :START
:FINISH
‘TRIGger

‘WIDTh

‘PULSe TEST
ERASE

:AREA :SCOP

:ZONE

:COROna

:PHASe

:MESSage

:BALance ‘HIGH

‘TYPE DELTa
Y

:FUNCtion LPQ
LPRP
LSQ
LSRS
RX

:FREQuency

:LEVel

K 7-7

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:MODE ¥ & /& )20 3§ n il alA 2
[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:MODE ¥ & /& 5 3 n FIN B IR s AR 2
-1 2
W EMN: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:MODE <string>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:MODE <string>
% 8: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:MODE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:MODE?
—HHE<n> <s>:
A CITEIC I 2I0)
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BAEVaE: 1~32

--H#fi<string>:

AE/ TR I P Y
<string>E AR U1 :
AC AV AR
DC LN A
IR #a 2 T X
DCR IEMENE R
0osC FrI5E B A5
IWT I ] P A =
Pause PR
YDELta NVANEV NG R A
LCR HJ A =X
-3 1:

BEALIR 1 AR B AR
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:MODE DCR
)54 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:MODE?
IR A - DCR

- 2:
WHELIR 1T MGLER 1 ARy e i A =
W EIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:MODE IR
#if1fE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:MODE?
REME: IR

73341 AC 3z ER AR IR E

[: SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel[:HIGH] W BAHE I n B0 s
[: SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel[:HIGH] WEAWLZIE n FIMTIR s Mt
ey i S T
g2
HEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel[:HIGH] <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel[:HIGH] <N>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnNel[:HIGH]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel[:HIGH]?

- HE<n><s>:
KR, e
ik 1~32
- HPE<N>:
KR, e
KRTEF: 1~8 (2R« BT
-y 1:

BCE AR 1A lEE oy, 1,2
W HEIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnel[:HIGH] 1,2
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if$54: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnel[:HIGH]?
REME: 1,2

-yt 2:
WEDE 1 MMCPER 1 I & iwmiEE N 3,4
WHEIE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANnNel:HIGH 3,4
i 4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANnNel:HIGH?
IR 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnNel:LOW % &/& 558 n (K 8 iE
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnNel:LOW ¥ &/Z 5 3 n (K 5 B s K i 18
- 2
WA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel:LOW <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnNel:LOW <N>
A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnNel:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel:LOW?
HifE<n><s>:
BERA B
Bkl 1~32
- HHE<N>:
R A, B
AR 1~8 (UM “,” BEIT)
-3 1:
WELIR 1 A mEE Ny 5,6
W EIR4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnNel:LOW 5,6
54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnNel:LOW?
IR 5,6
-5 2:
WEDER 1 PMEER 1 A EE . 7,8
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANnNel:LOW 7,8
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANNel:LOW?
IR 7,8

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANNel:NONE ¥ &/& 5 3E n KR % P @ iE
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnNel:NONE # & /&5 n BN s Wlik 55 i
|
e
BB kg
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnNel:NONE <N>
[}SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnNel:NONE <N>
kg
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnNel:NONE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANNnel:NONE?
- Hffi<n><s>:
Hllmemy. #i
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HnyuhE: 1~32
- H i <N>:
BERAL, B
HnyarE: 1~8 (ZAMHURM .7 BRIT)
- 1:
WEDE 1SS HEE . 1,35
WETES: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnNel:NONE 1,3,5
154 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnNel:NONE?
IR [AE : 1,3,5
-3t 2:
WEALIR 1 MHMPER 1 il pmE . 2,4,6
WETE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANNel:NONE 2,4,6
if)$54: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANNel:NONE?
IR 2,4,6

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] &E/AWPYR n 1) AC MNAH - At i N B8 H

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] WH&E/MAWAEn KMLEE s 1) AC M Kk /N T A

-—-f% 3
WEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[(BEST] <value>
EHifkE: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
- F<n><s>:
By
ikl 1~32
- ¥E< value >:
HAmRa. 7 aiy
TH9520 %4 7i#: 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
TH9520A # 47 #l: 0.000001~0.04
a1
BEAE 18 AC MM A #E B NTERE J9: 0.01mA
WEIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] 0.00001
A4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST]?
IR [E{f: +1.000000E-05
-6 2:
WEAE 1ML IR 1 AC T PR i /NTEE(E 9: 0.02mA
WHEIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
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BEST] 0.00002
454 : [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST]?
IR [Al{E: +2.000000E-05

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL BB/ n 1) AC WA B P AR AETT R 18

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
ALL  WEMA DI n ’IMCE IR AC M A SR RSHET B E

-t
WA
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL <valuel><value2>,<value3>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGEe]
:ALL <valuel><value2>,<value3>
kg
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
ALL?
- HHE<n><s>:
Bk ny.
BAEEHE: 1~32
--Hffi<valuel> <value2>,<value3>:
HAmRa. ¢ aiy
TH9520 ##z3u: 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
TH9520A ##7iFl: 0.000001~0.04
-6 1.
WEPIR 11 AC M PR A=A ERETT R 5179 79: 0.01mA,0.02mA,0.03mA
WEEL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
Z[E{E:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05
- 2:
WEDE L MEER 1 B AC WA P R HE =BT ER{E 73 7)) 9: 0.04mA,0.05mA,0.06mA
WEEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00004,0.00005,0.00006
FERUIE R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
R[E{E:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05
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[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC[:LEVel]
W EAEWPE n 1) AC WA R E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC[.LEVel]
BP0 FIIPIR s 1) AC WA LR E
- 2
W EK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC[:LEVel] < value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC[.LEVel] <value>
Hif#%: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC[:LEVel]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC[:.LEVel]?
- HE<n><s>:
BamRAy,
Bkl 1~32
- Hfi<value>:
A E Y PNE Rt
Hdi: 50~5000
- 1
WEDE 1M AC M EA: 2000V
W EIES: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC[:LEVel] 2000
454 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC[:LEVel]?
REfE:  +2.000000E+03
-t 2:
WEDE 1 MMDE 11 AC MK EN: 3000V
WHEIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC[:LEVel] 3000
A I$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC[:LEVel]?
R[EE:  +3.000000E+03

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:ARC
BB AW n (1) AC U SIS TIME
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:ARC
BB LR n B TR s B9 AC B A IR JIEL
A%
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:ARC <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:ARC <value>
TS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:ARC?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:ARC?
K <n><s>:
A R
Hlavakl: 1~32
-HiE<value>:
BRI, AR
HEVEH: 0.001~0.020/OFF
= ANE
B ELIR 1) AC I F I (E 9. 10mA
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:ARC 0.01
)54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:ARC?
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R[E{E:  +1.000000E-02

-t 2:

KT 11 AC I IR

W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:ARC OFF

54 : [(SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:ARC?
z[E{E: OFF

-3t 3:

WESE 1N SE 1 AC IR I IE A : 20mA

WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:ARC 0.02

T ifj#E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:ARC?
R[EfE:  +2.000000E-02

- 15 4:

KL 1 MBI 11 AC IR H ST

WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:ARC OFF

)54 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:ARC?
zE{E: OFF

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: AC:LIMit[:HIGH]
B n 1) AC TR I - BRAE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit[:HIGH]
W B n NP s 1) AC MK I - BRAA
-2
HEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit[:HIGH] <value>
iR [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit[:HIGH]?
i <n><s>:
BamRA. #l
ikl 1~32
- di<value >:
A E Y PE Rt
TH9520 ¥ 75 Hl: 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
TH9520A ##fz3tHl: 0.000001~0.04
-5 1:
WEDER 1K AC M AR EIREA: 10mA
W EIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH] 0.01
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH]?
RMEME:  +1.000000E-02
-5 2:
WEDER 1K AC MR EREA: 20mA
W EIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:AC:LIMit[:HIGH] 0.02
A I$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:AC:LIMit[:HIGH]?
RMEME:  +2.000000E-02

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:LOW
WEAEWPE n 1 AC MR N R
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[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:LOW
WEAWAE n APIR s 1) AC ML T BRAE
53k

WEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:LOW <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:LOW <value>

TSN [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:LOW?
- E<n><s>:
Hmeay. M
H¥ays . 1~32
--H#i< value >:
A E Y PN E S St T it
#¥EI5HE: 0.000001~_EFR{E/OFF
-t 1
WEDE 1M AC MR N REA: 1mA
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:LOW 0.001
iI$E4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:LOW?
R[EfE:  +1.000000E-03
-t 2:
KB 11 AC IR PR ELIAR
W EIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:LOW OFF
iI$E4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:LOW?
REE: OFF
--Ju g 3:
WELSE 1M SE 1 AC IR AR TR AN: 2mA
WEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:LOW 0.002
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:LOW?
R[EME:  +2.000000E-03
-5 4:
KU1 NS 11 AC IR PR L
WHEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:LOW OFF
ifjFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:LOW?
RMEME:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC: TIME:RAMP
WEAEWDE n 1) AC WX BTN A{E
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:RAMP
WHEA WA n AP s 1) AC I _E T [EME

WEMKI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:RAMP <value>

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:RAMP <value>

it R : [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]J:AC:TIME:RAMP?

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:RAMP?

- <n><s>:

Hyr ki, B
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H¥aysHE: 1~32
i< value >:
A E Y PN E S St T it
HHEIEHl: 0.2~999.9/0FF
-3 1
WEDE 1M AC WK T [aME A : 5s
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:RAMP 5
54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:RAMP?
R[EE:  +5.000000E+00
-5 2:
KB 11 AC IR T A
WHEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:RAMP OFF
54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:RAMP?
REE: OFF
-t 3:
WEDSE1MMSE 1K AC MR A RME A : 3s
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:RAMP 3
#rif1#54: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:RAMP?
R[EE:  +3.000000E+00
-5 4:
KD 1 NS 110 AC IR LT A
WHEIE4S: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:RAMP OFF
#rif1#54: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:RAMP?
REE: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC: TIME[: TEST]
W BIEWPEE n 1) AC MR (A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC: TIME[: TEST]
WEAEWDE n KNP IR s 19 AC M (A
-2
HEMK: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME[: TEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME[. TEST] <value>
it R [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC: TIME[:TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME[:TEST]?

i <n><s>:

Himeiy. M

B 1~32
- i< value >:

A eI PR E S =Rt | e ¥ RN

H¥ediEE: 0.2~999.9/CONTinue
-5 1:
WEDE 1 AC MK [H{E N 5s
WEIS: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME[:TEST] 5
)54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME[:TEST]?

RMEME:  +5.000000E+00

-5t 2:
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WHE IR 11 AC MR A FESNR
W HEIES: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME[:TEST] CONTinue
54 : [(SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME[:TEST]?
RFE{E:  CONT
-3 3:
WEALIR 1 MMPIR 1 1) AC AR AME 9: 3s
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME[.:TEST] 3
#I$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:AC:TIME[.TEST]?
IR[E{E:  +3.000000E+00
-3 4
WHEBIER MBI 11 AC M RREEINER
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME[:TEST] CONTinue
#I$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:AC:TIME[.TEST]?
RFE{E:  CONT

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:AC: TIME:FALL
WBIEWSEE n 1) AC TR B A
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:FALL
W BP0 NI s 1) AC TR B )
--H& 2
HEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:FALL <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:FALL <value>
ik [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:FALL?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:FALL?
R <n><s>:
Hmeay. M
Haye . 1~32
--Hi#i< value >:
A eI PE S = Rt | e ¥ BN
HPEvulE: 0.2~999.9/0FF
-5 1:
WELIR 11 AC M T BRI A : 5s
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:FALL 5
T ifjiE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:FALL?
REME:  +5.000000E+00
-5 2:
KL 11 AC IR FA [a]
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:FALL OFF
)54 : [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:FALL?
REME: OFF
-5 3:
WEAE 1M 1 AC IR R B A l: 3s
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:FALL 3
T4 : [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:FALL?
RMEME:  +3.000000E+00
-5 15 4:
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KIS 1M S T 11 AC IR R A

WHEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:FALL OFF
T if]#E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:FALL?
RFEME:  OFF

73342 DCEHRMERNBEXRZE

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH
BB AW AR n (I S i
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:HIGH
VOB TR n 1M BRI S i 1
% s
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:HIGH <N>
i [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:HIGH?
-HE<n><s>:
Bk, HAY
BAiefl: 1~32
AR <N>:
Bk, HAY
HHEvall: 1~8 (ZEIEH “,” [RIT)
- 1:
BCE R 1A s mEE oy, 1,2
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH 1,2
TifFE42: [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnNel:HIGH?
REME: 1,2
-6 2:
WELIR 1 MGLER 1 B9t s imiliE Jy: 3,4
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnNel:HIGH 3,4
TilFE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnNel:HIGH?

IR 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnNel:LOW
W B EDIER n B i
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:LOW
BCE IR n i D SR At S 18 TE
A%
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnNel:LOW <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:LOW <N>
i [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnNel:LOW?
[[SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnNel:LOW?
- HE<n><s>:
Bl sy, By
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. 1~32
B HE<N>:
Haeay. #
B 1~8 (ZAEAEA “,” KFJT)
-3 1:
WEDE 1 IR IEIEN: 5,6
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnel:LOW 5,6
i 4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnel:LOW?
IR 5,6
-yt 2:
WEDE 1 MMCPER 1 K iEE N 7,8
WHEIE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnel:LOW 7,8
154 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnNel:LOW?
IR 7,8

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnNnel:NONE
BB A WA n 1S P
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:NONE
WA AT n ML ER A P
g2
PEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnNel:NONE <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.DC:CHANnNel:NONE <N>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANNnel[NONE?
[}SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnNel:NONE?
- HE<n><s>:
Hpm Ry, Y
el 1~32
AR <N>:
ARy, Y
HHEva il 1~8 (A EEEH .7 [RIT)
i) 1
BCE DR 1RO HEE . 1,2
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANNel:NONE 1,2
TilFE2: [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnel:NONE?
REME: 1,2
-6 2:
WELIR 1 MGLER 1 BIASC PdE Jy: 3,4
WETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANNel:NONE 3,4
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnNel:NONE?
IR A - 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] /5 n ¥ DC MR F AR HE e/ N T B

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]&E/A IR n FIMAER s (1) DC M R v die /N
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1%
WEA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
~-HffE<n><s>:
Bl #AY
HAEJa . 1~32
- Hi i< value >:
Bl iy
i 0~0.02/0.01(TH9520A)

AN
BCE AR 18 DC M PR/ NT S (E . 0.01mA
WHETEL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00001
eIk R
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
[(BEST]?
iR[A{E:  +1.000000E-05
-6 2:
BEAE 1 MEIRE DC MM R i NTER(E 9: 0.02mA
WHETEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGEe]
[:BEST] 0.00002
EERLIEERE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGEe]
[(BEST]?

ZME{E:  +2.000000E-05

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL & EB/EHP IR n 1) DC Ml A 82 H - R AETT B8

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]
'ALL BB /EWPIR n K EER s (1) DC M A SR P RHETT B A

A%

BB kg

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL <valuel><value2>,<value3>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
ALL <valuel><value2><value3>

A% 2

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
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ALL?

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
ALL?

- H¥E<n><s>:

Bk ny.
HAEEH: 1~32
-$i i <valuel>,<value2>,<value3>:
HlaRA: ity
$dEiiE: 0~0.02/0.01(TH9520)

-3 1.

BELIR 1 1) DC R R =N R TF R E 23 8. 0.01mA,0.02mA,0.03mA
WHEIEL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003

BHE L
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
z[AfE:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05

-6 2:

B ELIR 1 BB TR DC A - RGHE =N AR T E 73 3 79: 0.02mA,0.03mA,0.04mA
WEIRS:

[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003

EERIEEREE

[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?

z[E{E:  +2.000000E-05, +3.000000E-05, +4.000000E-05

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC[:LEVel]
WHEMA WA n () DC AR
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCJ[:LEVel]
WHEMA AR n LR s 1) DC A H B A
1%
HEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC[:LEVel] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCJ[:LEVel] <value>
A R: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC[:LEVel]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC[.LEVel]?
- H i <n><s>:
Kooy
HEyai: 1~32
-H < value >:
HAmRa. ¢ ey
HHEyEH: 50~6000
-6 1
B ELIR 1) DC M H L : 2000V
W EI4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC[:LEVel] 2000
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154 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC[:LEVel]?
R[E{E:  +2.000000E+03

-5 2:

WELE 1ML 11 DC W& Jy: 3000V

WHEIE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB:DC[:LEVel] 3000

AI$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB:DC[:LEVel]?
R[EfE:  +3.000000E+03

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit: ARC[:LEVel]
BB AW n (1) DC IR IS I AE
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit: ARC[:LEVel]
WE/EWP I n MAMEEE s 1) DC I IR
1%
BEMI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:ARC[:LEVel] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:ARC[.LEVel] <value>
I [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit: ARC[:LEVel]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit: ARC[:LEVel]?
- <n><s>:
By
ikl 1~32
- H#i< value >:
HARRAY: 37 S B AR
$4E i : 0.001~0.020/0FF
-3 1
WHELIR 11 DC M A A {E Jy: 10mA
wEIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC[:LEVel] 0.01
I$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit: ARC[:LEVel]?
R[E{H:  +1.000000E-02
-6 2:
FKHEIE 1 [ DC I e IR
W EIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit: ARC[:LEVel] OFF
I$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit: ARC[:LEVel]?
REfE: OFF
-4 3:
WHEALE 1ML 1K) DC AR AT A : SmA
W EIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC[:LEVel] 0.01
A J$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit: ARC[:LEVel]?
IR[E{E:  +1.000000E-02
-1 4.
KGR 1 MR 1 1) DC AR H Il
W EIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC[:LEVel] OFF
A J$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
RFEME: OFF

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel
WE AW n (1 DC WA F-HIE
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[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:ARC:RLEVel
WHEAWDE n AP s 1) DC MR 7+ s sE
- 2
W EK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit: ARC:RLEVel <value>
TS [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit: ARC:RLEVel?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:ARC:RLEVel?

- E<n><s>:

BAmRAy,

Bkl 1~32
- < value >:

A E Y PN E S St T it

$dEiEEl: 0.001~0.020/0OFF
-3 1
W EDE 11 DC WA EF L yRIE A : 5mA
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel 0.005
#i)$54: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel?

REfE:  +5.000000E-03
-3 2:
KIS 1 ) DC R _E T H I m)
W HEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel OFF
#if)$54: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel?
zE{E: OFF

- 3:

WEDE 1M SE 1 DC T By N A : 5mA

WEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC:RLEVel 0.005

)54 : [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC:RLEVel?
R[EME:  +5.000000E-03

-5 4:

KPS 1 NS IR 1) DC R _E T H s )

WHEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC:RLEVel OFF

)54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC:RLEVel?
x[E{E: OFF

[:SOURce:]SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH]

WEA WA n (1) DC W H R FRRE

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit[:HIGH]

WHEMAWAE n PR s 1) DC A HIR HIRIE

A%

W E: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH] <value>
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit[:HIGH] <value>

4% [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH]?
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit[:HIGH]?

- <n><s>:

Hyr ki, B
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H¥aysHE: 1~32
- Hffi< value >:
AT IR Pt
¥ ¥EIEHEl: 0.000001~0.02
-3 1
WEAE 11 DC MR ERIEy: 10mA
W EIES: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH] 0.01
Eif]HE4: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH]?
R[EfE:  +1.000000E-02
=g 2:
WESHE 1M SE 1 DC MR ERIE N: 5mA
W EIE4S: [[SOURce:]SAFety:STEP1:SUBL:DC:LIMit[:HIGH] 0.005
T if]#E4: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit[:HIGH]?
REE:  +5.000000E-03

[:SOURce:]SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:LOW
WEBIAEWSEE n 1) DC L FRAE
[:SOURce:]SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:LOW
B n PP IR s 1) DC MR F L T PRAE
--H& 2
HEM: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:LOW <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:LOW <value>
ik [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:LOW?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:LOW?
R <n><s>:
BmRA. #l
ikl 1~32
- ¥E<value>:
A eI PR S =Rt | ¥ BN
HHEVe . 0.000001~_FFR{4/OFF
-5 1:
WEADE 1K DC MR TIRIEN: 5mA
W EIES: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:LOW 0.005
4 : [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:LOW?
RMEME:  +5.000000E-03
-5 2:
KT 111 DC R R PR HLIR
WEIRS: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:LOW OFF
)54 : [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:LOW?
RMEME:  OFF
-5 3:
WELSE 1M SE 1 DC MR ER FRMEN: 1mA
WEIES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:LOW 0.001
T4 [[SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:LOW?
R[EME:  +1.000000E-03
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--yufil 2:

KU1 ML 11 DC MR T PR HLiR

WHEIE4S: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:LOW OFF

T ifj$E4: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:LOW?
RIEME:  OFF

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC: TIME:RAMP
W B IS n (1) DC R T R ME
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.DC: TIME:RAMP
WEIEWSE n FINEIR s 1) DC WRR i [a] 2
-2
WERKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:RAMP <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:RAMP <value>
i : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:RAMP?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:RAMP?
R <n><s>:
Hfm i, B
Haye . 1~32
- HiE< value >:
A E Ty PN E S SN T it
HHEIEHEl: 0.1~999.9/0FF
- 1
WEALIR 11 DC M B [EE A : 5s
W HEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:RAMP 5
ifjFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:RAMP?
R[EME:  +5.000000E+00
-5 2:
KA 1 11 DC Ml _E T 1]
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:RAMP OFF
T ifjiE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:RAMP?
RMEME:  OFF
- 3:
WELSE 1M SE 1) DC M BT EE N: 6
WHEIE4S: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:RAMP 6
T if$E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:RAMP?
R[EME:  +6.000000E+00
--Jufil 4
KU 1 M 1 () DC A _E T 18]
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:RAMP OFF
T if$E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:RAMP?
REME:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC: TIME:DWELI
BB WA n (1) DC MRS F5 i A
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:DWELI
BB n B TR s 1) DC IS5 )
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-2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:DWELI <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:DWELI <value>
Ak N: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:DWELI?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:DWELI?
- E<n><s>:
Hmeay. M
Hays . 1~32
--Hi¥i<value>:
A E Y PN E S St T it
HHEIEHl: 0.1~999.9/0FF
-3 1
WEADE 11 DC Mk BT AN Bs
W EI4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:DWELI 5
#i)$54: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:DWELI?
REME:  +5.000000E+00
-t 2:
KB 1 11 DC Ml _E T 1]
W HETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:DWELI OFF
#i)$54: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:DWELI?
REE: OFF
--Ju g 3:
WEDSE 1M SE 1) DC WL T EE R: 6s
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:DWELI 6
T ifj$E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:DWELI?
R[EME:  +6.000000E+00
-5 4:
KU1 M 1 () DC A _E T 18]
WEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:DWELI OFF
T ifj$E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:DWELI?
RMEME:  OFF

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME[: TEST]
WEA WA n () DC B A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC: TIME[: TEST]
BB n BT s B DC JIBA A E
A%
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME[:TEST] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME[:TEST] <value>
itk : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME[:TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME[.TEST]?
R <n><s>:
By
HEyai: 1~32
- fi< value >:
MR I AL
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BHEvu . 0.1~999.9/CONTinue

- 1

WEDE 1) DC WHRN [AEA: 5s

WHEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME[:TEST] 5

if]$E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME[:TEST]?
iRFfE:  +5.000000E+00

-3t 2:

WE LT 1) DC R it

WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME[:TEST] CONTinue

if]$E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME[:TEST]?
RMEME: CONT

-3t 3:

WEDE 1 MMDEE 1) DC WAE AN 3s

WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME[:TEST] 3

R4 : [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME[.TEST]?
REfE:  +3.000000E+00

-5 4:

WEDSE1MMNSE 1 DC M RSN

WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME[:TEST] CONTinue

R4 : [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME[.TEST]?
REME: CONT

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:FALL
W BIEWSEE n (1) DC T B e
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:FALL
W EBIEWSEE n 1) DC T B E)ME
--f& 2
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:FALL <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:FALL <value>
TS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:FALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:FALL?
i <n><s>:
Hmeay. M
ikl 1~32
- i< value >:
A E Y PN SRV it
HPEvuE: 0.1~999.9/0FF
-5 1:
WEDE 1K DC M N FERA{E N 5s
KBRS [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:FALL 5
T4 : [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:FALL?
RMEME:  +5.000000E+00
-5 2:
KA 1 1) DC MR T B[]
WHEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:FALL OFF
rifjiE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:FALL?
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IR OFF
--yufil 3:
WELE 1M EIR 1 DC MR R A [ A : 5s
WHEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:FALL 5
T if]#E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:FALL?
iRFfE:  +5.000000E+00
--yufil 4:
KU1 NS 111 DC MR T B[]
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:FALL OFF
T if]#E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:FALL?
IR [AE - OFF

73343 |IRBHEERKRAHEXKE

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH
BB A AR n (100X S e
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:HIGH
BCE AT n P TR s B9 i i TE
LY
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH <N>
[[SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:HIGH <N>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:HIGH?
-FPr<n><s>:
ARy, R
el 1~32
AR <N>:
ARy, R
Bl . 1~8 (ZANEEH “,” FJT)
i) 1
BCE DR 1A mEE oy, 1,2
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH 1,2
TilFE2: [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH?
REME: 1,2
-6 2:
WEALIR 1 MGPIR 1 Bt s mdiE Jy: 3,4
W HEIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANnNel:HIGH 3,4
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANNel:HIGH?
IR 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:LOW
W B EDIR n B i
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:LOW
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WEA WA n APIER s B E E
-5
W EI: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnNel:LOW <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:LOW <N>
i [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:LOW?
- i<n><s>:
By, B
v 1~32
B <N>:
Himeay. B
B 1~8 (ZAEAEA “,” KFT)
-3 1:
WEAER 1 LA K iEE R : 5,6
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:LOW 5,6
#EHif]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnNel:LOW?
IR EN 5,6
-t 2:
WHEDE 1 MMCPE 1 K iEE N 7,8
WHEIE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANnel:LOW 7,8
#Eif]fE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANNel:LOW?
IR EN 7,8

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:NONE
BB A WA n (IO P
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:NONE
WHEMA WA n AP s B HE
LY
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANNnel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANNnel:NONE <N>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:NONE?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnNnel:NONE?
- HE<n><s>:
Bl sy, By
el 1~32
- B <N>:
BAmRA. B
Byl 1~8 (ZAEHRE “,” WJT)
--a ) 1
BCE AR 1A OCHEE . 1,2
W EIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:NONE 1,2
#Eif]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:NONE?
R[AE : 1,2
- 2:
WEDER 1 MR 1 IEOCHEEN: 3,4
W HETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANNnel:NONE 3,4
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if$54: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANNnel:NONE?
REME: 3,4

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR: CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe][:
BEST] W H&E/EWAEE n (1 IR M P I i N EEE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]W E/A AT n BN TR s 1 IR M R HE RN T ES
1%\
wEK: [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
- HHE<n><s>:
By, #A
HAETEHE: 1~32
--$i i <value>:
Bl ey
i 0~0.02/0.01(TH9520A)
AN
BCE AR 1B IR MG PR R/ NTF R (E 7. 0.01mA
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00001
EERUIEERES
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
iR[AI{E:  +1.000000E-05
-6 2:
BEAE 1T MCPIRE IR M R NT BB DY: 0.02mA
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00002
ERE R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
iR[AI{E:  +2.000000E-05

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR: CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL WE/EWP TR n 1§ IR WA TA B2 - RHETT B8 (5

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]
ALL BB /EWPIR n AEER s (1 IR T A B PR HETT BME

3k
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WEK
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL <valuel> <value2>,<value3><value4>,<value5> <value6>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
‘ALL <valuel> <value2> <value3>,<value4><value5>,<value6>
A%
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
ALL?
- H¥E<n><s>:
Bk ny.
HAEvEH: 1~32
--Hi#i<valuel><value2> <value3>,<value4> <value5>,<value6>:
B KA. ST
HHEVu . 0~0.02/0.01(TH9520)
-6 1.
BCE AR 1 IR M P R NS AT R AR 73 0 9 -
0.01mA,0.02mA,0.03mA,0.04mA,0.05mA,0.06mA
WEIRS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003, 0.00004,0.00005,0.00006
EERIEERCE
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
iz[HfE:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05,
+4.000000E-05, +5.000000E-05, +6.000000E-05
-6 2:
BCE TR 1R A TRA IR I B = AN A2 T 7073 9: 0.02mA,0.03mA,0.04mA,
0.05mA,0.06mA,0.07mA
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003,0.00004,0.00005,0.00006
EERtIEEREE
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
iR[EfH:  +2.000000E-05, +3.000000E-05, +4.000000E-05
+5.000000E-05, +6.000000E-05, +7.000000E-05

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR[:LEVel]

WEMA WA N 1) IR WA R

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR[:LEVel]

BCE AT n KNP IR s 5 IR It A

A%

W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR[:LEVel] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR[.LEVel] <value>
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A : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR[:LEVel]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR[:LEVel]?
- E<n><s>:
BAmRA, H
Bkl 1~32
- < value >:
BAmRA, s
HdiEl: 50~1000
-3 1
WEDE 1T IR WAHEE)y: 1000V
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR[:LEVel] 1000
54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR[:LEVel]?
R[EfE:  +1.000000E+03
-3 2:
WEDE 1 MMDE IR W HEER: 500V
WHEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB:IR[:LEVel] 500
R4 : [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB:IR[:LEVel]?
REME:  +5.000000E+02

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH
WEAEWDE N IR ERE

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit:HIGH
WHEMARAE N AP E s 1) IR LIRMA

N

BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit:HIGH <value>

it R [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit:HIGH?
R <n><s>:
HamRay. B
ikl 1~32
- i< value >:
A E Y PNE S SN T it
HHuyiE: 1.0e+5~6.0e+10/OFF
-5 1:
wEDE 1M IR EIR{EN: 1000MQ
WEIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH 1.0e+9
)54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH?
R[EME:  +1.000000E+09
-5 2:
KGR 1 MCPER 18 IR Wi R
W EI4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH OFF
)54 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH?
REME: OFF
- 3:
WHEALT 1M IR EFRMEN: 2000MQ
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KBTS [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1L:IR:LIMit:HIGH 2.0e+9
EHH$E4: [SOURCce]:SAFety:STEP1:SUBL:IR:LIMit:HIGH?
iREfE:  +2.000000E+09
--yufil 4:
KEIEIR 1 M EER 11 IR Wl F PR
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit:HIGH OFF
T ifj#E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit:HIGH?
IR A - OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW]
WEIEWSE n 1 IR TIRME
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit[:LOW]
WEAEWPE N AT s 1 IR TIRE
--H& 2
HEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit[:LOW] <value>
B R: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit[:LOW]?

- <n><s>:

Hmeay. i

Haya . 1~32
- HiE< value >:

A E ey PNE S SN T it

BAEVEE: 1.0e+5~ FR{H
-5 1:
WELE 1 IR FIRMEA: 10MQ
KBTS [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW] 1.0e+7
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW]?

RMEME:  +1.000000E+07
-5 2:
WEAE 1M EE 1A IR FIRMEAN: 5MQ
WEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:IR:LIMit[:LOW] 5.0e+6
i 4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit[:LOW]?
R[EME:  +5.000000E+06

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]: IR: TIME: RAMP

WEAEWPE n 0 IR WA _E T (A

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME:RAMP

WHEMAWAE n AP s 1 IR A BT+ T A

A%

W ERR: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:RAMP <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:RAMP <value>

ik R: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:RAMP?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME:RAMP?

- <n><s>:
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Hmeamy. B
H¥aysHE: 1~32
--H#i< value >:
A E Y PNE SRt T it
H¥EIEHl: 0.1~999.9/0FF
-3 1
WEDE 1M IR MWK EF B H{EA: 5s
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:RAMP 5
54 : [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:RAMP?
R[EE:  +5.000000E+00
-5 2:
KB 1 IR AR _E TR ]
WETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:RAMP OFF
#if)$54: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:RAMP?
REE: OFF
--Ju g 3:
WEDE1MMSE 1 IR W LA E{EN: 6s
WHEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:RAMP 6
)54 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:IR: TIME:RAMP?
R[EfE:  +6.000000E+00
-5 4:
KPS 1 MR 1 IR AR _E T ]
WHEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:RAMP OFF
)54 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:IR: TIME:RAMP?
RMEME:  OFF

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR: TIME:DWELI
W EAWPE n 1) IR WSS R () {E
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME:DWELI
WEAEWDE 0 MNP IR s B IR M55 17 I [a{E
-t
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:DWELI <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:DWELI <value>
HifHE A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:DWELI?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:DWELI?
- H i <n><s>:
BmRay.
Bl 1~32
- Hfi<value>:
HAmRAY: 37 R B AR
$ ¥ 0.1~999.9/0FF
-6 1
WEDER 1K IR WX A{E N 5s
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:DWELI 5
i 4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:DWELI?
R[EfE:  +5.000000E+00
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-t 2:

K IR 1 IR IR &5 A ]

WHETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:DWELI OFF

if]#E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:DWELI?
RIEME:  OFF

-3 g 3:

WEDE 1M TE 1 IR W [H{E N: 6s

WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:DWELI 6

T ifj#E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:DWELI?
RAfE:  +6.000000E+00

- 15 4:

KA IR 1 IMCEIR 1 IR IR EE R ]

WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:DWELI OFF

)54 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR: TIME:DWELI?
RIEME:  OFF

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR: TIME[: TEST]
B n 1 IR W [A{E
[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME[. TEST]
WEAEWDE n FMEIR s 1 IR M [A{E
-2
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME[:TEST] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME[:TEST] <value>
A %: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR: TIME[:TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME[:TEST]?
R <n><s>:
BmRA. #l
ikl 1~32
- #E< value >:
A E Y PNE S SN it
GV 0.1~999.9/CONTinue
-5 1:
WEDE 1M IR K [AEA: 5s
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME[:TEST] 5
)54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IIR:TIME[: TEST]?
RMEME:  +5.000000E+00
-5 2:
WE D1 IR TR R
WEI4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]IIR:TIME[:TEST] CONTinue
)54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IIR:TIME[: TEST]?
RE{E: CONT
-5 3:
WEDSE1RMSE 1K IR WK R A: 3s
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME[:TEST] 3
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME[:TEST]?
RMEME:  +3.000000E+00
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- 15 4:
WESE 1N SE 1K IR TR R
WHEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME[:TEST] CONTinue
I$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:IR:TIME[:TEST]?
REME: CONT

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR: TIME:FALL
WEIAEWEEE n 1 IR MR B R A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME:FALL
WEAEWSEE n 1 IR W T B R A
-2
KEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:FALL <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:FALL <value>
#iH: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:FALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:FALL?
R <n><s>:
Hfm i, B
Haye . 1~32
- HiE< value >:
A E Ty PN E S SN T it
HHEIEHEl: 0.1~999.9/0FF
- 1
WEDE 1M IR M N R H{EA: 5s
WEIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:FALL 5
ifjiE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:FALL?
R[EME:  +5.000000E+00
-5 2:
KT 1 IR AR R P ]
W EIR4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:FALL OFF
ifjiE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:FALL?
RMEME:  OFF
- 3:
WELSE 1M SE 1 IR MR R EE N: 5
WHEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:FALL 5
ifjiE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR: TIME:FALL?
RMEME:  +5.000000E+00
--Jufil 4
KSR 1IN IR 1 IR AR B A ]
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:FALL OFF
2rif]$E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR: TIME:FALL?
RFE:  OFF

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer
BCE AR n B IR MK T 3CEE R E R
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe: UPPer
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WEIEWLE N NS s B9 IR MK T8 e B 22
-2
WEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:UPPer <value>
TSN [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:UPPer?
- HE<n><s>:
Hmeay. i
H¥ays . 1~32
-H#i< value >:
AT IR Pt
HHEJEMEH: 0~2.0e-2
-3 1
WEDE 1K IR MAER AR KT 5mA
W HEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer 0.005
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer?
R[EfE:  +2.000000E-02
-t 2:
WELSE1MASE 1L IR MR EREBERAT: 3mA
WHIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:RANGe:UPPer 0.003
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:RANGe:UPPer?
REfE:  +5.000000E-03

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer
WEMA WA n 1 IR M/ T30 1H R AR
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:LOWer
WEA WD n MCPIR s 1 IR WA/ T30 (A R ) = A2
1%
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:LOWer <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:LOWer?
i <n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
--##fi< value >:
A E/ I P E Pt
il 0~2.0e-2
-6 1
WHELER T IR MR RN T 5mA
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer 0.005
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer?
iR[AfE:  +5.000000E-04
-6 2:
WELSE1IMMSE LK IR WX EREBR /N T: 5mA
WEIES: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:RANGe:LOWer 0.005
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{4 : [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:RANGe:LOWer?
RIF{E:  +5.000000E-04

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO
WEA WAL n 1 IR MK E sh &R <
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:AUTO
WEIEWSE n NGB IR s 1 IR MK A sh &R K
- 2
W EK: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:AUTO <value>
TS [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:AUTO?
- HE<n><s>:
BmRA,
ikl 1~32
- H#i< value >:
A E VI PR IV R
¥ ¥Evil: 0,1/ON,OFF
-3 1
WELSE LM IRMAER N: A3
W HEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO 1/ON
#iI$54: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO?
IR A4 - 1

7.3.3.44 DCREGHBERAEXRE

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH
BB AW AR n I e
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:HIGH
BB TR n B TR s B9 i 18 TE
—-f% X
HEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:HIGH <N>
T : [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH?
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:HIGH?
- H#<n><s>:
Bl ooy, By
HETaHEl: 1~32
- <N>:
Bl sy, By
HHEVaEl: 1~8 (A EIRH .7 [RIT)
--a ) 1
BCE DR 1A s mlE oy, 1,2
W HEIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnNel:HIGH 1,2
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH?
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REME: 1,2
-yl 2:
WEDE 1 MNP 1 I & wmiEE N 3,4
WHETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:HIGH 3,4
154 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnel:HIGH?

IR 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel.LOW
BT n IR S E
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel.LOW
BCEE LR n BT s B9 I8 TE
&3\
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:LOW <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.DCR:CHANnel:LOW <N>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.DCR:CHANnel:LOW?
-HE<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
- Pa<N>:
HllaoRny. By
BAEJaHl: 1~8 (A .7 BEIT)
- fi 1
BE TR 1 A K IEIE . 5,6
W HETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnel:LOW 5,6
TilFE2: [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnel:LOW?
RIFEME: 5,6
-6 2:
BELIR 1 HMGPER 1 Bl diE Jy: 7,8
W ET4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:LOW 7,8
TilFE4: [[SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:LOW?
RIEME: 7,8

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:NONE
BB n IR AEE
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnNel:NONE
BB n BT s Bl i TE
A%
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnNel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnNel:NONE <N>
A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:NONE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:NONE?
- H#<n><s>:
Bl sy, By
HETaHEl: 1~32
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- <N>:
HoimRay. B
B 1~8 (ZEAEA “,” KFT)
-3 1:
WEDE 1 IASCHEIE . 1,2
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnel:NONE 1,2
#iflfE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnNel:NONE?
REME: 1,2
-t 2:
WEDE 1 MMCPER 1 O IEE N 3,4
WHETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANNel:NONE 3,4
#iflfE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANNel:NONE?
IR A - 34

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]: SHORt[:RAN
Ge][:BEST]
WEA WA n (1) DCR Wl F R /)N F 2%
[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:CORRection[:RESistance]: SHORt[:RA
NGe][:BEST]
WEA WA n PR s 1) DCR MR 15 v fe /N B
&2
BB : SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection:RESistance:SHORt:RANGe:BEST <value>
T : SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection:RESistance:SHORt:RANGe:BEST?
HHE<n><s>:
HlmR iy, R
BAEEHE: 1~32
-H < value >:
By, S
HETEE: 0~500kQ
-6 1
BB AT 1 #) DCR G A HE i/ i B FEHAE . 10mQ
WEHHL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST] 0.01

AR
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST]?

RFE{E:  +1.000000E-02

--Juff 2:

BEAE 1ML EE 1K) DCR ] B HE e/ ME s L BHAE Y. 20mQ

WEIEL:
[}SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST] 0.02

EERIE R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST]?
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zMfE:  +2.000000E-02
[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]: SHORt[:RAN
Ge]:ALL
BT n i) DCR MG SR AR
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RA
NGe]:ALL
WHEADE n NS s 1) DCR MR FTA &R P e i a B
&3\
e E R
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL <valuel><value2>,<value3>,<value4>,<value5>,<value6>,<value7>,
<value8>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RA
NGe]:ALL<valuel><value2> <value3>,<value4><value5>,<value6>,<value7>,
<value8>

kg X
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RA
NGe]:ALL?
- HHE<n><s>:

By, HR

BAEEHE: 1~32
--$i#i<valuel>,<value2>,<value3>,<value4>,<value5>,<value6>,<value7>,<value8>:

By, S

HHEVEE: 0~500kQ
-6 1
B E LR 1 H) DCR M A e\ A AR A 70 ) -

10mQ,100mQ,10Q,10Q,100Q,1kQ,10kQ,100kQ
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL 0.01,0.1,1,10,100,1000,10000,100000
EERtIEEREE
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL?
[

+1.000000E-02,+1.000000E-

01,+1.000000E+00,+1.000000E+01,+1.000000E+02,+1.000000E+03,+1.000000E

+04,+1.000000E+05
-6 2:
WHELIR 1 APER 1 1) DCR M A )\ AN AR AT R 70 70 N

20mQ,200mQ,20Q,20Q,200Q,2kQ,20kQ,200kQ
WERS:
[}SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL 0.02,0.2,2,20,200,2000,20000,200000
EERUIEEREE
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[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL?
iR [AME -
+2.000000E-02,+2.000000E-
01,+2.000000E+00,+2.000000E+01,+2.000000E+02,+2.000000E+03,+2.000000E
+04,+2.000000E+05

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH]
W EAWDER n BB AR R
[:SOURce:]SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit[:HIGH]
WEAWPE 0 PIHICEIR s 1B P FRE
-2
WEKA: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH] <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMIt[:HIGH] <value>
B R: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH]?
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit[:HIGH]?
- <n><s>:
Hmeay. i
Haye . 1~32
- Hfi<value>:
A E eI P E Rt
HHEIEHEl: 200mQ~1200kQ
-t 1
WELR 1 WER B ERER: 10Q
W EIE4S: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH] 10
T4 [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH]?
RMEME:  +1.000000E+01
-5 2:
WEDE 1 MMDE 1 MERBMHE EREN: 20Q
W EIE4S: [[SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DCR:LIMIit[:HIGH] 20
i 4: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DCR:LIMit[:HIGH]?
R[EME:  +2.000000E+01

[:SOURce:]SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW
WEMA WA n 0 ER M RE
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit:LOW
BB TR n BT s B B FPE T BRAE
A%
W ERR: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW <value>
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit:LOW <value>
4% : [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW?
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit:LOW?
K <n><s>:
Kooy
HyEyai: 1~32
-Hi i <value>:
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A E VI PN E Rt
P 1mQ~ L R{E
-3 1
WEAR 1 WERABHETRERN: 1mQ
W EIE4: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW 0.001
54 : [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW?
R[EfE:  +1.000000E-03
-5 2:
WEDE LMD T WER B FRER: 2mQ
WHEIE4: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DCR:LIMit:LOW 0.002
T if]$E4: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DCR:LIMit:LOW?
iR[E{E:  +2.000000E-03

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer
WEAEWDE n 1) DCR WA 150 (8 HiBH Y S
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:UPPer
WEEWPE N NS s () DCR MR T 15 8 F P R 2
--H& 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.DCR:RANGe:UPPer <value>
A L: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:UPPer?
- <n><s>:
Hmeay. i
Haye . 1~32
--Hi#i< value >:
i, i
PV : 0 ~1200kQ
-5 1:
wEDE 1 DCR MK EFAZHEH K T: 5mQ
W EIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer 0.005
4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer?
R[EME:  +1.000000E-01
-5 2:
WELE 1M 1) DCR MR ERAEHL A T: 100mQ
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:RANGe:UPPer 0.1
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:RANGe:UPPer?
RMEME:  +1.000000E+00

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer

BB/ TR n i DCR /N T B0E 18 HL P A 2%

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:LOWer

BB n MMEEE s 1) DCR IR /N 15 e {E H PH 1 = 72

A%

W E: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:LOWer <value>
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EHHS: [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.DCR:RANGe:LOWer?
- E<n><s>:
BAmRA, H
Bkl 1~32
- < value >:
BAmRA, s
PV 0 ~1200kQ
-3 1
WEAE 1 DCR MIAEMREHHNT: 10
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer 1
54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer?
R[EfE:  +1.000000E-01
-t 2:
WELSE 1M SE 1K DCR MR E BN T: 10Q
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:RANGe:LOWer 10
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:RANGe:LOWer?
R[EE:  +1.000000E+00

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO

B AT n ) DCR MR H 3h &2 5%

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:AUTO

WEAEWDE n NS E s 1) DCR MK H s & FETF K

& s

HEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:AUTO <value>
IS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:AUTO?

- HHE<n><s>:
HlmR iy, R
BAEIEHE: 1~32

-H < value >:
Bl R B 75
HHEEE: 0,1/ON,OFF

-6 1

WHELR 11 DCR MK ERN: HI)

WEI4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO 1/ON

)54 : [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO?

R [FE : 1

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:DCR: TIME:DWELI
W B WS T n 1) DCR Il F5 s 8] E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME:DWELI

WEIEWSE n FINEIR s B DCR M F5 i 8] (A

-5 2

W ERR: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI <value>

7-61



7 RO 5ER

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME:DWELI <value>
TS [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME:DWELI?
- HE<n><s>:
BmRA, H
Hays . 1~32
-Fi i <value>:
A E ey PNE S SRt T it
HHEvi: 0.1~999.9/0FF
-3 1
WEADE 111 DCR MRS FIf [A{E N : 5s
W EIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI 5
54 : [(SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI?
REME:  +5.000000E+00
-t 2:
KT 1 1) DCR MRS A5 a]
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI OFF
#if)$54: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI?
REE: OFF
-t 3:
WELSE 1M SE 1) DCR MREAFA{E N: 6s
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME:DWELI 6
154 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME:DWELI?
REE:  +6.000000E+00
-5 4:
KU1 NS 1 1) DCR MR A5 a]
WEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME:DWELI OFF
i 4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME:DWELI?

RME{E: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR: TIME[: TEST]
BB/ PP n () DCR MG (A E
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME[: TEST]
BCE LT n BT s B DCR Wl [A)E
A%
W ERR: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME[: TEST] <value>
A R: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME[:TEST]?
K <n><s>:
By
HEyai: 1~32
-H < value >:
HAmRA. 7 ST
ARG 0.1~999.9/CONTinue
- Juff 1.
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WE LT 1 i) DCR MR [AE N: 5s
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST] 5
T ifj#E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST]?
REfE:  +5.000000E+00
-5 2:
WE ST 1) DCR MR AR
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST] CONTinue
T ifj#E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST]?
R[EME: CONT
--Ju 45 3:
WEDE 1 MMSE 1) DCR MAKXHS [HE N: 3s
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME[:TEST] 3
T if]#E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME[:TEST]?
REfE:  +3.000000E+00
-5 4:
WEDE 1 MMDE 1) DCR MR AR
W EIE4L: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:DCR:TIME[:TEST] CONTinue
154 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME[:TEST]?
REME: CONT

7.3.3.45 OSC FRERIEXNEXZE

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: OSC:CHANnel:HIGH
BB A WA n 10 S e
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:HIGH
BCE LT n BT s B9 i 1 TE
A%
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:HIGH <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:HIGH <N>
T : [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:HIGH?
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:HIGH?
- HE<n><s>:
Hpm Ry, Y
el 1~32
AR <N>:
Bl ooy, By
Byl 1~8 (ZAEEEH “,” WRIJT)
--a ) 1
BCE DR 1A s mlE oy, 1,2
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnNel:HIGH 1,2
ifjfE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnel:HIGH?
R[AE : 1,2
-6 2:
WEALIR 1 MGLIR 1 Bt s midiE Jy: 3,4
W HETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnNel:HIGH 3,4
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454 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnNel:HIGH?
RE{E: 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:LOW
WEAEWDER n I E
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel.LOW
WEAEWDE n BB IR s B E
-5 2
W EK: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:LOW <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:LOW <N>
i [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnNel:LOW?
-FE<n><s>:
BAmRA, B
. 1~32
- HHE<N>:
BAmRA, B
B 1~8 (AR “,” FT)
-5 1:
WEDE 1 IAKmIEIE: 5,6
WHETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnel:LOW 5,6
54 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnNel:LOW?
IR 5,6
-t 2:
WHEDE 1 MNP 1 K iEE N 7,8
W HEE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnNel:LOW 7,8
TifFE4: [[SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnNel:LOW?
IR 7,8

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: OSC:CHANnel:NONE
BB A WA n 1SS P
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnNel:NONE
BCE LR n BT s BOIAR I8 TE
—-f% e
W ERI: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnNel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnNel:NONE <N>
i [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:NONE?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANNnel:NONE?
- H#<n><s>:
Bl ooy, By
HETaHEl: 1~32
- <N>:
Bl ooy, By
HHEvaEl: 1~8 (M EIRH .7 [RIT)
i) 1
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WEDE 1O IEEN: 1,2

WEE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnNel:NONE 1,2

il 4 : [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnNel:NONE?
REME: 1,2

-yt 2:

WEDE 1 MMCPER 1 IO IEE N 3,4

WHETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANNel:NONE 3,4

#if1fE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANNnel:NONE?
IR [AE - 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] &/ #IP5% n (11 OSC Mt F AL fe /N HL A ME
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RA
NGe][:BEST] & E/E IR n M IR s 1) OSC MK AR HE e /INT B HU A E

1%

BB R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[(BEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[(BEST] <value>

A% 2
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]

[BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[BEST]?
- <n><s>:
Kty Ry
Htayile . 1~32
- % i< value >:
Btk e
H G 0~40nF
a1
BELIR 1 1) OSC MK F R HE /N % HL B 4 100pF
WETES:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.0000001

e EERE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]
[(BEST]?

JR[F{E:  +1.000000E-07

-yl 2:
WEAE 1 AP IRI OSC M PR e /NIT#E 2B A 200pF
WETES:

[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.0000000002
e IEERAE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
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[BEST]?
JR[Ef:  +2.000000E-10

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RAN
Gel!ALL % BE/E W T n 1 OSC WK T 5 & 2 H 7 &R JF 8% £ &
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RA
NGe]:ALL & E/E YR n FMNPIR s () OSC M A A P IR HETF B A
&3\
WA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
ALL <valuel> <value2>,<value3><value4>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANG
e]:ALL <valuel><value2>,<value3><value4>
kg
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
ALL?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANG
e]:ALL?
HHE<n><s>:
By, HR
BAEEHE: 1~32
--Hi¥fE<valuel> <value2>,<value3>,<value4>:
B KA. 7S
BAEVEHE: 0~40nF
-6 1
BELIR 1 1) OSC MK R HE DA B AR TT B8 R A{E 2> 4 10pF,100pF,1nF,10nF
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00000000001,0.0000000001,0.000000001,0.00000001
EERtIEEREE
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
RIF{H:  +1.000000E-11, +1.000000E-10, +1.000000E-09, +1.000000E-08
-6 2:
BE AR 1T MLIREK OSC MGt B HE = AN AT A 73 70 9
20pF,200pF,2nF,20nF
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00000000001,0.0000000001,0.000000001,0.00000001
EERUIEEREE
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]:
ALL?
RIFI{H:  +2.000000E-11, +2.000000E-10, +2.000000E-09, +2.000000E-08

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle
BCE AR n 1) OSC Ml &8 ShrnE A ME
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[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle
WHEAWDE n MM s 1) OSC MRFT H R 2 S5 hrifk A
A%\

WA AR
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle
<range>,<value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle
<range>,<number >

A%

[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle?
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle?
- HE<n><s>:
Bl #AY
BAETEHE: 1~32
-H¥E<range>:
By, #
BRI 1~4
- %< value >:
Bl 7 Y
HEVEH: 0~40nF/IGET
AN
BEAE 1 OSC M ER SRR AEN: 2 8/%,1nF
WEIRS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle
2,0.000000001
eI ERE
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle?
iR[AI{E: 2,+1.000000E-09
JRENAER 1 #) OSC Il A (B A S H Bh 3R
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle GET
-6 2:
B ELR 1 MNP IRE) OSC M A2 ShrtE A . #42 1,10nF
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle
1, 0.00000001
EERUIEERES
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle?
iR[AI{E: 1,+1.000000E-08
JREIEER 1 FAEER 1) OSC llialAr Ak L A E ARAE 5 B3R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle GET

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit[:OPEN]
BB AT n i OSC M BRI 4 B

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit[:OPEN]
WEAWLE n M IR s (1) OSC MHATF 28 HI T 5 43 LL .
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WE A
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit[:OPEN] <value>
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit[:OPEN] <value>
A g
[:SOURce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit[:OPEN]?
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit[:OPEN]?
- H i <n><s>:
BAmRA, H
HAETEH: 1~32
- HfE<value>:
R,
ikl 0~1.0
- 1:
BEAE 1) OSC MBI AW 70t . 10%
WHEIEL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:LIMit[:OPEN] 0.1
HHFEL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:LIMit[: OPEN]?
iR [A{E:  +1.000000E-01
-5t 2:
BE AR 1) OSC MBI AW 70t . 20%
WHEIEL:
[:SOURCce]: SAFety: STEP1:SUB1:0SC:LIMit[:OPEN] 0.2
HHFEL
[:SOURCce]: SAFety: STEP1:SUB1:0SC:LIMit[:OPEN]?
iR [Al{H:  +2.000000E-01

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt
BB AT n i OSC e i R 4t

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit: SHORt
BEAWPEE n I IEER s 1) OSC KL I E 23 L

BB kg
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt <value>
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit:SHORt <value>
A% 2
[:SOURce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit: SHORt?
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[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IWT: COROna:LIMit: STATus

BB n (1 IWT R 2 LT %

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IWT.COROna:LIMit:STATus

WEAEWDE n FMEIR s B IWT Bt g EL T 6

A%

W E: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit:STATus <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit:STATus <value>

IS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROnNa:LIMit:STATus?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit:STATus?

- <n><s>:
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B, o
H¥aysHE: 1~32
--H#i< value >:
A E VI PR V) S RI
HHEviH: 1,0/0N,OFF
-3 1
WEDE 1T IWT Wi BTN $T7F
W EIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROnNa:LIMit:STATus ON
54 : [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit:STATus?
IR A - 1
-3t 2:
WESTE MR 1R IWT IR R LRI N M
WHEIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:COROnNa:LIMit:STATus OFF
HIHFE4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CORONa:LIMit:STATus?
Y IR ER 0

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IWT: COROna:LIMit
VB AW n 1) IWT IR 5 b 21
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IWT.COROna:LIMit
WEEWEPE N NS s B IWT R 2 Lo 2148
--H& 2
wEHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit <value>
I [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit?
R <n><s>:
Hmeay. M
Haye . 1~32
--Hi#i< value >:
Hmsay. M
vl 1~ 4095
-5 1:
WEDE T IWT Wi L 2N 20
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit 20
4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit?
REME: 20
-5 2:
WELSE 1M SE L IWT IR R EE N 30
KBRS [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:COROnNa:LIMit 30
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:COROna:LIMit?
RMEME: 30

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin
BB n (19 IWT 0 A7 b e Al

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe: SCOPe:BEGin
BRI n AETR s 1) IWT BIHKARAL ELBGER AUl
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-2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn?
- E<n><s>:
Hmeay. M
Hays . 1~32
--H#i< value >:
Hmeay. i
HaysHl: 2~99
-3 1
WEDE 1T IWT WAE O UG SUE : 20
WHEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGiIn 20
#i)$54: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn?
REME: 20
-t 2:
WESE 1M1 IWT AR A7 H R Sl . 30
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn 30
154 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn?

zEfE: 30

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit: STATus
B n 59 IWT SR AL BT 5%
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IWT.PHASe:LIMit: STATus
LA n HOME I s 0 IWT B L T %
1%
HEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit:STATus <value>
TS [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit:STATuUS?
i <n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
--##fi< value >:
BRI, B RF
H4lEvakE: 1,0/0N,OFF
-6 1
WELIR 1 IWT WA O BTy TTT
WEI4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus ON
)54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus?
R [AE : 1
-6 2:
WHEALE NS E 1K IWT IERARAL EL T2 k]
WHEIES: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:LIMit:STATus OFF
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EHH$E4: [(SOURCce]:SAFety:STEP1:SUBL:IWT:PHASe:LIMit:STATus?
R[AE : 0

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit
VB AW n 1 IWT TR AL B 21
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:IWT.PHASe: L IMit
WEEWLE N NS s B IWT JRAAL b 248
-2
W EK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit?
- HE<n><s>:
Hmsay. i
Haya . 1~32
- HiE< value >:
i, i
HHEvaikE: 0.1~99.9
- 1
WEADE T IWT WAH O LU ZEE N 20%
WHEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit 20
e 4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit?
R[EfE: +2.000000E+01
-t 2:
WEDE LMD IWT MR Z A EE N: 15.5%
WEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:LIMit 15.5
4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:LIMit?
REME:  +1.550000E+01

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: IWT: SWAVE
JA BN 5E BB IR n 1 IWT AR 3
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT. SWAVE
JaShFE U WP n FINCEIR s B9 IWT AR E i
1%
JA EFRUEN R 4E [ SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:IWT:SWAVE:START
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT.SWAVE:START

52 BT HE I R4 :[:SOURCe]: SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:SWAVE:FINISH
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:SWAVE:FINISH

bR AL B : [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:SWAVE?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT.SWAVE?
IR [EI{E:12000 ANFAF: s 16 a3k i 24
--Ju i 1:
BT 1 IWT bR AR
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:SWAVE:START
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--Ju ] 2

BEEE 1M 1 H) IWT SRR R 4R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:SWAVE:START
-3 3:

FERGEEE 1) IWT MR AR AL R 4R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:SWAVE:FINISH
--Ju 5 4

SERCEIR 1IN IR 1 IWT SR bR v i R 4
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:SWAVE:FINISH
-3 5:

AT 1 IWT SRR S
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:SWAVE?
--Ju 1 6

WS 1 MCEIE 1 IWT IR bR v 5 A0
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:SWAVE?

73347 PAEEFEENEXRE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:MESSage
BB AT n AR R R AT
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA:MESSage
WA WD n FAPIR s AR 0B R 7457
—f%
BB : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:MESSage
<string>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA[:MESSage]
<string>
T : [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:MESSage?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA:MESSage?
~HfE<n><s>:
Hlaemy. #A
ekl 1~32
- <string>:
BBy, w0 KEAREY 12 4
--3a ) 1.
WEDE 1 SRR 7R . hello!
W EIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:MESSage hello!
#ifjfi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:MESSage?
REME:  hello!
-6 2:
BELER 1 NPT 1 R R 7R . welcome!
W EIR4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:MESSage welcome!
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:MESSage?
REME:  welcome!
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7.3.3.4.8

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA: TIME
WEAWPIR n (R B EE A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA: TIME
WEA WD n MAPIR s B RF A URREEN (7]
-
BB : [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:TIME <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA:TIME <value>
i [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:TIME?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA:TIME?
- HHE<n><s>:
HAmRTY. B
Huva: 1~32
--H¥E<value>:
A C eI PN S it ¥ it
HIEJEFEl: 0.1~9999.0/TRIG
- 1:
BEALIR 1 B EEmS (] . 10s
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:TIME10
#Eif]fE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:TIME?
REfE:  +1.000000E+01
-t 2:
BE AL IR 1 WU St (8] Dy ekt
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:TIME TRIG
)44 : [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:TIME?
REME: TRIG
-5 3:
WEDE 1 MDIR 1 R R ZE (8] y: 20s
W HETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:TIME20
2 if)454: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:TIME?
RMEfE:  +2.000000E+01
-1 4:
WEDE 1 MNP IR 1 A R (8] g did
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:TIME TRIG
#4654 : [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:TIME?
REME: TRIG

YAERBEBEENEXKRE

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELTa:CHANnel: A
WEAEWDE n BN A #iE

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel: A
BCE AP ER n KNP ER s Bl A EiE

e
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wEHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:A <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:A <N>
i : [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:A?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:A?
- <n><s>:
B RA, B
. 1~32
- HHE<N>:
B RA, B
B 1~8 (ZEAEA “,” )
-3 1:
WEDE 1 A EE N 1,2
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:A 1,2
#Hif]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:A?
REME: 1,2
-t 2:
WESE1MSE 1R A EEN: 3,4
WHETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnNel:A 3,4
14 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnNel:A?
IR 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELTa:CHANnel:B
WEA WA n 1 B EE
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:B
WHEMA AR n AP s BN B 1EiE
1%
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:B <N>
[[SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:B <N>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:B?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:B?
- HE<n><s>:
Bl sy, By
BT 1~32
AR <N>:
Bl sy, By
Byl . 1~8 (ZAEE “,” FJT)
--a ) 1
WEAPIR 1 L B iliE A 1,2
WHETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:B 1,2
#if]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:B?
R[AE : 1,2
-t 2:
WELE1BNPE 1 I B @iEAN: 3,4
WHETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnel:B 3,4
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnel:B?
IR 3,4
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[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELTa:CHANnel:C
WEIEWSE n (IR C EiE
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:C
WEEWPE N KSR s Bk C @il
-2
KEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:C <N>
[[SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:C <N>
EHHE R : [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELTa:CHANnel:C?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:C?
- <n><s>:
Haeay.
. 1~32
- HHE<N>:
Hasay. #n
B 1~8 (AR “,” )
-5 1:
WHEDE 1M CwiEh: 1,2
WHETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:C 1,2
#Eif]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:C?
REME: 1,2
-t 2:
WELE 1 MMEER I CiEER: 3,4
WHETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnel:C 3,4
T84 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnNel:C?
IR 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELTa:CHANnel:NONE
BB A WA n (IO P e
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:NONE
WHEMA WA n AP s B H HE
LY
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:NONE <N>
[[SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:NONE <N>
TS [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:NONE?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:NONE?
- H#f<n><s>:
Bl ooy, By
HETaHEl: 1~32
- <N>:
Bl ooy, By
HHEVaEl: 1~8 (A EIRH .7 [RIT)
--a ) 1
BCE AR 1A OCHEE . 1,2
W EIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:NONE 1,2
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANNnel:NONE?
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REME: 1,2
-yl 2:
WEDE 1M 1 IO AEE N 3,4
WHETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANNnel:NONE 3,4
154 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANNel:NONE?

IR [FHE : 34

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELta: TYPE
WEIA WS n 1) YiDelta
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>.YDELta: TYPE
WHEMA WD n NP s 1) Y/Delta #iz{
- 2
W EK: [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:TYPE <string>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:TYPE <string>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:TYPE?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:TYPE?
-FE<n><s>:
BAmRA, B
HAJEH: 1~32
- s <string>:
HAmRA: AR
Gl DELTa/Y
-5 1:
WEDE 1 AR Y
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.YDELta:TYPE Y
2454 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN].YDELTa:TYPE?
IR Y
-t 2:
WESE1HMSE 1A RCA: Delta
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:TYPE DELTa
2454 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:TYPE?
R[F{f: DELTa

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELta:RANGe:UPPer
BCE AT n BT 30 E B E R
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:UPPer
WEA WD n AP s BT 3o E RIS
A%
W ERR: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELta:RANGe:UPPer <value>
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:UPPer <value>
A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:UPPer?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:UPPer?
- H#<n><s>:
Bl ooy, By
HETaHEl: 1~32
-Hi i <value>:
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B
H¥EviE: 0.1~1000000
-3 1:
WEDE 1 AR KT 30EE: 10Q
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:RANGe:UPPer 10
#iffE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:RANGe:UPPer?
R[EE:  +1.000000E+02
-yt 2:
WEDE 1 MAPE 1 A ERE KT 30EE: 100Q
WHETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:UPPer 100
#if1fE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:UPPer?
R[EfE:  +1.000000E+03

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELta:RANGe:UPPer
WA WA n (/0T B0E E SR
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:LOWer
WEAEWDE n B IR s B/ T 508 8 KA
-t
BEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:LOWer <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:LOWer <value>
T A [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:LOWer?
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:LOWer?
-F<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
- Hfi<value>:
AR, el
H#fE i . 0.1~1000000
-6 1.
BEDER 1 IS ERE /N T BOEE: 10000
W ETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:RANGe:LOWer 1000
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:RANGe:LOWer?
R[EfE:  +1.000000E+02
-5 2:
WEDE L MEIER 1 I ER DN TIREME: 10kQ
WETE4: [[SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:LOWer 10000
#if]fi4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:LOWer?
iR [Al{E:  +1.000000E+03

[:SOURce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELta:RANGe: AUTO
WEMA WA n A B Zh ERIRES
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:AUTO
WEAEWDE n PR s I B sh E2FRE
-5 2
W E: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELta:RANGe:AUTO <value>
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:AUTO <value>
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iR [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:AUTO?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:.YDELta:RANGe:AUTO?
- <n><s>:
BAmRA, B
v 1~32
--H¥zE<value>:
B A
#¥Evui: 1,0/0N,0OFF
-3 1:
WEALR 1 MK B s ER I
W ET54: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN].YDELta:RANGe:AUTO ON
il 4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:RANGe:AUTO?
IR 1
-t 2:
WEAE 1ML 1R A sh &2 < ]
WHEE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:AUTO OFF
)4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:AUTO?

RIFEME: O

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELTa: TIME[: TEST]
B IEWDER n B fE]
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>.YDELTa: TIME[: TEST]
WEIEWPE N KM IR s B A
--H& 2
HEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:TIME[:TEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa: TIME[: TEST] <value>
it [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:TIME[:TEST]?
[[SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:TIME[:TEST]?
-FPr<n><s>:
Hmsiy. #m
HmIE . 1~32
- g <value>:
P, s
HyEdukE: 0.1~1.0
-5 1:
wEDE 1 AR ] J9:0.58
W B4 [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:TIME[:TEST] 0.5
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa: TIME[:TEST]?
R[EME:  +5.000000E-01
-t 2:
WELSE 1 FMSE 1R 24:0.3s
W B4 [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:TIME[:TEST] 0.3
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa: TIME[:TEST]?
R[EME:  +3.000000E-01

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELTa:BALance[:HIGH]
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BB A WA n T4 R R AR
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:BALance[:HIGH]
W BP0 FINCEIR s B T4 H FH BE A
- 2
WHEMKR: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELTa:BALance[:HIGH]<value>
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:BALance[:HIGH] <value>
A% N: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:BALance[:HIGH]?
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:BALance[:HIGH]?
-Fir<n><s>:
BAmRA, B
HAJEH: 1~32
--H¥E<value>:
BAmRA: 17 BT A
$EEFEl: 0.001~1200000/0OFF
-6 1.
BCE IR 1 A4 B PH PEAE 9:10Q
WHEIE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN].YDELta:BALance[:HIGH] 10
#if]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:BALance[:HIGH]?
iR[E{g:  +1.000000E+01
- H 2:
WEDER 1 MER 1 i1 i P FHAE 4 :30Q
WHETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:BALance[:HIGH] 30
)4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:BALance[:HIGH]?
iR[E{f:  +3.000000E+01
-6 3:
BCE IR 112 e BEA 7 G 1A
WHEIE4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN].YDELta:BALance[:HIGH] OFF
T84 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:BALance[:HIGH]?
RMEME: OFF

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELta:LIMit:RAB:HIGH
WEAEDE n 1 Y/Delta £:0 R1/Rab [ R1E
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH
WEAWDE n PR s 1 Y/Delta X R1/Rab fy FFR{E

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]: YDELta:LIMit:RBC:HIGH
W EBIEHPE n (1) Y/Delta £38 R2/Rbc 7 L [R1E
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH
B E n PN s 1) Y/Delta #X R2/Rbe 7 FFR1E

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]: YDELta:LIMit:RCA:HIGH
WEIAWSE n (1 Y/Delta #3:0 R3/Rca ] LRI
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH
B E n PN s 1) Y/Delta #X R3/Rca 7 L FR1E

-~ 3
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WEKNA: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH <value>

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RBC:HIGH <value>
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit: RCA:HIGH <value>
[[SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH <value>

T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH?

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit: RBC:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH?

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RCA:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH?

HifE<n><s>:
Hasay. #n
. 1~32
- HiE<value>:
P s
BHEIEHE: 1mQ~1200kQ
-5 1:
WHEDE 11 Y/Delta 5 R1/Rab 1) LFRAER: 10Q
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH 10
#iFE 4. [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH?
RMEfE:  +1.000000E+01
-t 2:
WELSE1HMSE 1 H Y/Delta #20 R2/Rbc I LER{EAN: 20Q
WHEE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RBC:HIGH 20
iFE4: [[SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RBC:HIGH?
RMEME:  +2.000000E+01

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]: YDELta:LIMit:RAB:LOW
WEIAE WP n () Y/Delta £0 R1/Rab ) FRME
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:LOW
WEIEWDE n PN IR s 1) Y/Delta #5X R1/Rab 1) FBR{E

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELta:LIMit:RBC:LOW
W EBIEHPE n (1) Y/Delta #2358 R2/Rbc 7~ [R1E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:LOW
W EIEWDE n IR s 1) Y/Delta #5X R2/Rbc T FR1E

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]: YDELta:LIMit:RCA:LOW
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wEAEWPE n 1) YiDelta #3X R3/Rca 1)~ FRAE
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:LOW
WHEAWAE n APIR s 1 Y/Delta #X R3/Rca 1)~ RAE

&3\
e E R
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:LOW <value>
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:LOW <value>

[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RBC:LOW <value>
[[SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:LOW <value>

[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RCA:LOW <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:LOW <value>

2% I0: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit: RAB:LOW?

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].:YDELta:LIMit:RBC:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:LOW?

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].:YDELta:LIMit:RCA:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit: RCA:LOW?

HiPE<n><s>:
BAmRA, B
. 1~32
- ¥E<value>:
A E/ ey PR S I I Rt
BHPEEHE: 1mQ~ L R1E/OFF
-5 1:
WHEDE 11 Y/Delta £ R1/Rab [ FRIEHR: 5Q
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:LOW 5
HilFE42: [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:LOW?
RMEE:  +5.000000E+00
-] 2:
WELSE 1M SE 1 H Y/Delta #:0 R2/Rbc 1 FIR{EN: 1Q
W B4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RBC:LOW 1
#if]fi4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RBC:LOW?
R[EME:  +1.000000E+00
-] 3:
WEDE 1 MMPE 1/ Y/Delta 5 R3/Rca B FER{EHIWH: KM
W B4 [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RCA:LOW OFF
#if]fi4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RCA:LOW?
zM{E: OFF
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7.3.349 LCRHERIERHEXIZE

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH]
WE AP n AR i 1A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>'SUB<s>'LCR'CHANneI[:HIGH]
WEAEWDE n FIHIEIR s B0 i e
--f%
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH] <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel[:HIGH] <N>
it [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel[:HIGH]?
- <n><s>:
A G/ TE VI P i
T 1~32
A HE<N>:
A G/ TE T P i
KA 1~8 (ZAEARH “,” KRIT)
--yu il 1
WEAR 1 I iEiE . 1,2
WETES: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH] 1,2
#rifjfe4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH]?
REME: 1,2
--yafyl 2
uﬁﬁ%lmM$%1mMﬁmmLﬁt:&4
W E1E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnel[:HIGH] 3,4
184 [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnel[:HIGH]?
GRS 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel:LOW
BB n PR E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:LOW
BB n AT s B S 8
—H 3t
KERKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel:LOW <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:LOW <N>
% [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:LOW?
- HE<n><s>:
Bk, B
Hlval . 1~32
- FFE<N>:
Bk, B
HHEVEE: 1~8 (MM “,” FRIT)
—-yufl 1
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WEDE 1K IEIEN: 5,6

WHEE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANnNel:LOW 5,6

#iflfE4: [(SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CHANnNel:LOW?
IR [A4E : 5,6

-yt 2:

WEDE 1 MMCPER 1 K iEE N 7,8

WHETE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnNel:LOW 7,8
#EiffE4: [(SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnNel:LOW?
IR 7,8

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel:NONE
BB A WA n 1S P
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnNel:NONE
BT n BT s BOIASR I8 TE
LY
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel:NONE <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnNel:NONE <N>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANNel:NONE?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:NONE?
-HE<n><s>:
Bk, HAY
el 1~32
AR <N>:
Bk, HAY
HHEva il 1~8 (A EEREH .7 [RIT)
i) 1
BCE DR 1RO HEE . 1,2
W ETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANNel:NONE 1,2
TilFE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANNnel:NONE?
REME: 1,2
-6 2:
WEALIR 1 MGLER 1 BIASC PEE Jy: 3,4
W HETE4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANNel:NONE 3,4
TilFE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnel:NONE?
RIEME: 3,4

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]: SHORt[:RAN
Ge][:BEST]
BCE /AT n B LCR M A i /N A % BH 4B
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]: SHORt[:RA
NGe][:BEST]
WEIAWDE n NS s 1 LCR MK ;R HE /N 6 B P e
A%

BEEM A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST] <valuel>,<valuel.1>
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST] <valuel>,<valuel.1>
A%
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST]?
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST]?
—HfE<n><s>:
HmRny.
HAEvEH: 1~32
-Hi¥E<valuel>: SZEEPHHUE
HlaRA. 7ty
HHEVEE: 0~500kQ
—-Hiffi<valuel.1>: FEFFHHTE
B KA. ST
HEVEH: 0~500kQ
-6 1.
WEAE 11 LCR M R #E /N B BB SE 35 RE 6 0 0 - 1Q,10mQ
WEHL:
[[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST] 1,0.01
EERIEEREE
[[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST]?
iR[A{E:  +1.000000E+00,+1.000000E-02
-6 2:
BCE TR 1R ER 1 LCR MU 7 B v die /I i BT S B8 5 R 2030l 9 - 2Q,20mQ
WEHL:
[[SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST] 2,0.02
EERIEERCE
[[SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST]?
iR[A{E:  +2.000000E+00,+2.000000E-02

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]: SHORt[:RAN
Ge]:ALL

BCE AP ER n 1 LCR A A HE P A AR A % PH BT

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]: SHORt[:RA
NGe]:ALL

WEAEWDE n NS E s 1 LCR MR PR HE AT S F2 0 B BB

A%

BB R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL

<valuel><valuel.l> <value2><value2.1><value3>,<value3.1> <value4> <value4.1>,
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<value5>,<valueb.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1>,<value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL
<valuel><valuel.l><value2>,<value2.1><value3>,<value3.1> <value4>,<value4.1>,
<value5>,<value5.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1>,<value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

A%
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL?
[[SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL?
HHE<n><s>:
By, #R
BAEEHE: 1~32
-Hd<valuel>..... SZHESPHHUH
B RA. 7S
¥y 0~500kQ
-Hif<valuel.l>..... FEHEFHPE
B KA. 7S
¥yt 0~500kQ
-6 1.
BEAE 1 H LCR M P B LA B AR R B BB S5 R 8 000 0«
10,10mQ, 20Q,20mQ, 3Q,30mQ, 4Q,40mQ, 5Q,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ
WEHL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09
EERIEERCE
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL?
ACIEIR
+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00,+4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00,+9.000000E-02

-5 2:

WHELIR 1 AGPER 1 1) LCR WA PR HE LA SR FHAU (B S0 5 R 0 23 ) A
1Q,10mQ, 2Q,20mQ, 3Q,30mQ, 4Q,40mQ, 5Q,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ

WHEIEL:

[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
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Ge]:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09
EERIEERE
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL?
pESEILIER:
+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00,+4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00,+9.000000E-02

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance].OPEN[:RAN
Ge][:BEST]
WEMA AT n (1) LCR M H R it /N T % PHAUE
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]: OPEN[:RA
NGe][:BEST]
WEAEWDE n NS s 1) LCR MK PR HE i/ N T B FHPUE
& s
BB R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] <valuel>,<valuel.1>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] <valuel>,<valuel.1>
A%
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
- HHE<n><s>:
HlmR iy, R
BAEIEHE: 1~32
—-Hiffi<valuel>: SEHRPHHTE
By, S
HdEyiE: 0~500kQ
-HiifE<valuel.1>: FEHFFHPLIE
AR ¥ ey
ARG 0~500kQ
-—-Juff 1.
WHELIR 1 LCR M P R v fe /N T B BHPUE 5238 5 RE 30205 v 1Q,10mQ
WEHL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] 1,0.01
EERUIEEREE
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
R[F{E:  +1.000000E+00,+1.000000E-02
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-y 2:
WEBIR 1T ABER 18 LCR M R fe /N g B BT 52508 5 R #8231 - 2Q,20mQ
WHEIEL:
[[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] 2,0.02
HHTEL
[[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
iR[F{E:  +2.000000E+00,+2.000000E-02

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance].:OPEN[:RAN
Ge]:ALL

BCE AT n 1 LCR A 7 AHE P E AR T % PE BB

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]: OPEN[:RA

NGe]:ALL
WEAWLE n M s 19 LCR MR P RHE AT A SR s PP (E
-

BEEM A

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL

<valuel><valuel.l> <value2><value2.1><value3>,<value3.1><value4> <value4.1>,
<value5>,<value5.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1>,<value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL

<valuel><valuel.l> <value2><value2.1><value3>,<value3.1> <value4> <value4.1>,
<value5>,<valueb.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1>,<value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

A%
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL?

- H i <n><s>:

Kooy
HEiaH: 1~32
-H¥i<valuel>..... SZESFHPTE
HAmRa. ¥ ey
ARG E: 0~500kQ
- Hdi<valuel.1>..... EEBIHPUE
€T PERE gt
ARG 0~500kQ
-6 1
WHELIR 1 LCR M P R v LA AR TT i B S50 5 R B 20 ) O«
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10Q,10mQ, 20Q,20mQ, 3Q,30mQ, 4Q,40mQ, 5Q,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ

WEEL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09
EERIEERE
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL?
pESEILIER:
+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00,+4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00,+9.000000E-02

-6 2:

WEAE T RMEIR 1K LCR i - AGHE S AN BT B FHUE 5278 5 R & 200l 9 -
10,10mQ, 20Q,20mQ, 3Q,30mQ, 4Q,40mQ, 5Q,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ

WEHL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN

Ge]:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09

EERIEEREE
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL?

ACIEIR

+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00,+4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00,+9.000000E-02

[:SOURce:]SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]
WHEA WD n [ LCR 24 FIRME
[:SOURce:]SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]
WHEMAWAE n AP s 1) LCR £34 LIRMA
A%
W ER: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH] <value>
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH] <value>
% : [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]?
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]?
K <n><s>:
Kooy
HyEyai: 1~32
-Hi i <value>:
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B R, 7 S
i 9.9996e-6 ~9.9996e+7
-3 1
WHELIR 1Y Ls-Q s EIRMEy: 10mH
HEIES: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN [:HIGH] 1.0E-2
#I$E4: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN [:HIGH]?
R[E{E:  +1.000000E-02
-3 2:
WEDE 1PN 1 Ls-Q HFH LR N: 20mH
WHEIES: [[SOURce:]SAFety:STEP1:SUBL:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH] 2.0E-2
AIFE4: [[SOURce:]SAFety:STEP1:SUBL:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]?
R[E{E:  +2.000000E-02

[:SOURce:]SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]
WEEWPE N 1 LCR AISH LIRE
[:SOURce:]SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit: SUB[:HIGH]
WEEWPE N AT s 1 LCR RIS 4 EIRME
- 2
HEMK: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB[:HIGH] <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB[:HIGH] <value>
Ak [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB[:HIGH]?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]?

- <n><s>:

BamRA, H

ikl 1~32
- E<value>:

AP E Pt

HAIEVEHE: 9.9996e-6 ~9.9996e+7
-5 1:
WHELR 1M Ls-Q it & EIRMEN: 10
WEI4: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB [:HIGH] 1.0E+1
)54 : [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB [:HIGH]?

RMEME:  +1.000000E+01
-5 2:
WESE1MMDE 1 Ls-Q MR ZE LR A: 20
WEI4: [[SOURce:]SAFety:STEP1:SUBL:LCR:LIMit:SUB[:HIGH] 2.0E+1
T4 [[SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]?
RMEME:  +2.000000E+01

[:SOURce:]SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN:LOW

WHEMAWAE N LCR E2 8 T HRE

[:SOURce:]SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN:LOW

WHEMAWAE n AP s 1) LCR S8 M IRIA

A%

W ERR: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN:LOW <value>
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN:LOW <value>
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EHHE: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
- E<n><s>:
BAmRA, H
Hays . 1~32
--HiHi<value>:
A E Y PRE S it T it
BAEVEE . 9.9996e-6 ~9.9996e+7/OFF
-3 1
WEDE 1T Ls-Q B IBEENE T RIEN: 10mH
WHEIE4S: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN :LOW 1.0E-2
54 : [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:MAIN :LOW?
R[EfE:  +1.000000E-02
-t 2:
WEDE 1 MMDE 11 Ls-Q BB T RIEN: 20mH
WHEIES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN:LOW 2.0E-2
i)$E4: [SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
REfE:  +2.000000E-02
-t 3:
KM TR 1) Ls-Q A3 BEAE R HL T FRAE A K
W HEIE4: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:MAIN :LOW OFF
#i)$E4: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN :LOW?
REME:  OFF
-5 4:
KSR FIMD IR 1 Ls-Q H3 BRER R HL /T PRAE B
WEIE4S: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN:LOW OFF
iJ1E4: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
RMEME:  OFF

[:SOURce:]SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB:LOW
WEIAEDE n [ LCR BIZH FIRME
[:SOURce:]SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit: SUB:LOW
BB n KNP s B LCR BIZHCNIRIE
-t
BEM: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB:LOW <value>
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB:LOW <value>
% : [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB:LOW?
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB:LOW?
K <n><s>:
Kooy
HEiaH: 1~32
-HiE<value>:
Y E /T PN SRit) kit
HAEVEE: 9.9996e-6 ~9.9996e+7/OFF
- Juff 1.
BEAE 1 Ls-Q MR FREN: 10
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B4 : [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB :LOW 1.0E+1

Hif$E4: [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB :LOW?
R[EfE:  +1.000000E+01

-t 2:

WEDE1MMNSE 1 Ls-Q MR ZE R AN: 20

W EIE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMIit:SUB:LOW 2.0E+1

54 : [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB:LOW?
iR[EfE:  +2.000000E+01

-3t 3:

MG 1 Ls-Q w5 IR 25 IR AR Wy

W ETE4: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB :LOW OFF

54 : [[SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB :LOW?
IR A - OFF

-3 4

KSR MR 1 Ls-Q W5 [RI 25 1 R AR iy

WHEIE4S: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB:LOW OFF

#i)$54: [SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB:LOW?
REE: OFF

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:FUNCtion
W EEWPE n 1) LCR M) 68
[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:FUNCtion
WHEMA WA n AP s 1 LCR MiAT)RE
-t
HEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:FUNCtion <string>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:FUNCtion <string>
i HE A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:FUNCtion?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:FUNCtion?
R <n><s>:
By
BAEIEHE: 1~32
--H ¥z <string>:
BIEA. F5% LPQ LPRP LSQ LSRS
-3 1.
WEAIE 1 H LCR MRTHAEN: Ls-Q
WEI4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:FUNCtion LSQ
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:FUNCtion?
RMEME: Ls-Q
-6 2:
WELTR 1ML 1 LCR MAAThAEN: Lp-Q
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:FUNCtion LPQ
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:FUNCtion?
R FE : Lp-Q

[:SOURCce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer
BB AR n 1) LCR MK T30 (8 HU B A AR
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:UPPer
WEAWDE n FMETE s 1) LCR MR KT % e {8 H PH ) =2
-2
KEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:UPPer <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:UPPer?
- E<n><s>:
Hmeay. M
H¥ays . 1~32
--H#i< value >:
A CT eI PR Pt
HHEViH: 0 ~1200kQ
-t 1
WEALE 1 LCR M £ H KT 5mQ
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:RANGe:UPPer 0.005
154 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer?
R[EfE:  +1.000000E-01
-t 2:
WELE 1M SE 1 LCR MAEFA B A T: 100mQ
WHEIE4S: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:RANGe:UPPer 0.1
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:RANGe:UPPer?
REE:  +1.000000E+00

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:LOWer
WEAEWPE n 1) LCR M/ T 50E 8 FPH ) 242
[:SOURce]:SAFety: STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:LOWer
BP0 FINEIR s 1 LCR M/ T4 e fH Fa PH I S A2
1%
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:RANGe:LOWer <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:LOWer <value>
iR [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:LOWer?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:LOWer?
R <n><s>:
By
Bl 1~32
--##fi< value >:
A E/ I P E Pt
HAETEE: 0 ~1200kQ
-6 1
WEAE 1K LCR MAER BN T: 1Q
WKEIES: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:LOWer 1
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:LOWer?
iR[AfE:  +1.000000E-01
-4 2:
WELE 1ML 1R LCR MREREHE/NT: 10Q
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WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:RANGe:LOWer 10
Aif$E4: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:.LCR:RANGe:LOWer?
R[EE:  +1.000000E+00

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:AUTO
WE AP n (1) LCR MR A sh &R %
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.LCR:RANGe:AUTO
WEAWDE n KM ETE s 1 LCR IR A s & FE <
-2
WEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:RANGe:AUTO <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:AUTO <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:RANGe:AUTO?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:AUTO?
- <n><s>:
Hmsay.
Haye . 1~32
- H#i< value >:
P R 5T
¥ HEvil: 0,1/ON,OFF
- 1
WELSE 1 LCR AR N: A
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:AUTO 1/ON
)54 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:AUTO?
IR A4 - 1

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR:FREQuency
WEA WA n (1) LCR WA
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR: FREQuency
WHEMA AR n AP s 1 LCR Ml %
A%
HEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:FREQuency <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.LCR: FREQuency <value>
T [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:FREQuency?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:L CR:FREQuency?
i <n><s>:
By
HEyai: 1~32
-HiE<value>:
HAmRa. ¢ ey
HHEyEH: 50~100000
-6 1
WHEPIR 11 LCR MR : 1kHz
W EI4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:FREQuency 1000
)54 : [:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:FREQuency?
iR[A{E:  +1.000000E+03
-4 2:
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WELSE 1N SE 1 LCR MAThfEN: 10kHz

WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:FREQuency 10000

54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:FREQuency?
R[EE:  +1.000000E+04

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR: TIME:DWELI
WEEWEE N 1 LCR MR Z5 4 o 8] {5
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.LCR:TIME:DWELI
WEIEWSE n PN s 1) LCR MR A7 [A11E
-2
KEKA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME:DWELI <value>
B R: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:TIME:DWELI?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME:DWELI?
R <n><s>:
Hfm i, B
Haye . 1~32
- Hfi<value>:
A E Ty PN E S SN T it
HHEIEHEl: 0.1~999.9/0FF
- 1
WEADE 1K LCR AR [B{E y: 5s
W HEIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI 5
)54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI?
R[EME:  +5.000000E+00
-5 2:
KB 1 1) LCR A2 A5 1]
W EIE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI OFF
)54 : [(SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI?
RMEME:  OFF
- 3:
WELSE 1M SE 1 LCR MNAZ AT EE N: 6s
WHEIE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME:DWELI 6
T ifj$E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME:DWELI?
R[EME:  +6.000000E+00
-5 15 4:
KU1 NS 11 LCR M2 A5 18]
WEIES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME:DWELI OFF
rifj$E4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME:DWELI?
RMEME:  OFF

[:SOURce]:SAFety: STEP<n>[:MAIN]:LCR: TIME[: TEST]
WEA WA n 1) LCR I A {H
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME[: TEST]
BB n KNP ER s B LCR U A
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B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:TIME[: TEST] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME[:TEST] <value>
B ijH: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:TIME[.TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME[: TEST]?

- E<n><s>:

Hmeay. M

Hays . 1~32
--H#i< value >:

Ay 7 ml

PV 0.1~999.9
-3 1
WEDE 1 LCR MK [AIE A : 5s
W EIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:TIME[.TEST] 5
)54 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME[:TEST]?

REME:  +5.000000E+00
-t 2:
WELTE 1 MMLIR 11 LCR MRS [BME N : 3s
HEIE4S: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUBL:.LCR:TIME[.TEST] 3
154 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME[:TEST]?
REE:  +3.000000E+00

7.3.3.5 SAFety:STARt FRE%Z® %S
SAFety:STARt T & Gt & H TAXES H A R e JE 3 A i
SAFety:STARt:ONCE J& &) — iR
SAFety:STARt:CORRection:OPEN GET #JFIf B sl T ikiE %
SAFety:STARt: CORRection:OPEN OFF %[ JF %1% %
SAFety:STARt: CORRection: OPEN? 7 ] JT % Z 15l H
REME: 1,1,1,1,1, (4r51RR$TFF T ACDC IR LCR 5 OSC JF##iE%, 1—ON

0--OFF)

SAFety:STARt:CORRection:SHORT GET 12 shiaikis %
SAFety:STARt: CORRection:SHORT OFF 3¢ 148 {15 %
SAFety: STARt: CORRection: SHORT? 7 i) 45 4% i Z 1 H

REME: 1,1(0 5%~ T DCR 5 LCR JHigiEZE, 1—ON
0—OFF)
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7.3.3.6 FETCh?T&R%H%
FETCh ¥ F 4t fir 2 Fl T ACE A8 o Wl 6 i i ot ) & &%
fetch? i 4 T4t A AR fe il — I B ) 45 2R
Ef)iIE%E: FETCh?

FETCh? & i a5 I & 25 B2 | Blf H g2 v X . 78 GPIB gk I, {(#abT
PEEIRASRS, 2 X BRI L 76 RS232C Mgk b, HEd B2z X e, M
137 B HY

fi4n:  WrtCmd( “TRIG:SOUR BUS” )

WrtCmd ( “TRIG” )

WrtCmd ( “FETC?” )
AR E LR ARk —T.

e IARIES R OPAUE, MR HRIT a8 I E e &,
FETC? iy &4 7538 M B B 2 ATl B 45 5 4 2 A 3

@ER: FETC? A 4 /NIUE Ui Cofh & Sor i, #45 B iU, A4
T AN S R SR WD A 2 AEARIE DU, SR [ i 45 R o2

“9.9E37,9.9E37” .

GMT_% EFNR AR SR, WRER T 0& “STEP” , WIEE—> FETC? X}
NT R, WA R “SEQ” , AN FETC? X T— ki 4
HER, S0 7. 3. 2 Bk 2; R R e R, Eiss R
“9.9F37,9.9E37” .

fetch:step<n>:wavedata? (1<=n<=32) E#PH%E n i INT PRBTEEE

fetch:step<n>:dispwavedata? (1<=n<=32) ZHHFE n KB REEHIES
#

FETCH:AUTO #E#]/#% 8 B3IREINRER

--f%

K EMKN: FETCH:AUTO <value>
#ifH: FETCH:AUTO?

- FifE<value>:
AT P it
HyEiiFE: ON/OFF

-3 141 -
WEITIT B 3hIR Bl AEs R
K ETE4: FETCH:AUTO ON
i1 4: FETCH:AUTO?
AR ON
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7.3.3.7 Mass MEMory F&% &4
Mass MEMory F & Gtn 4 H T XA IRAF . MHBRS Nk .
:LOAD:STATe & H T m#k A r- 71 .

2 1E72: MMEMory:LOAD:STATe <value>

XHL:

<value> 1 # 8 (NRD WIXXfFF5.
fi4n:  WrtCmd( “MMEM:LOAD:STATe 17 )

TR WRIMEI S S AEE, UEER “Record Not Exist” HHRESS

il
5

Tt SRS TIURER, INEEH BBk 2 5 R SR U
:SAVE:STATe 4 HT1RAF 31
:SAVE:STATe B STORe:STATe i Fl T-0RAF A HTAX AR 1 B 21— 30
fir A% : MMEMory : STOR:STATe <value>, filename
X
<value> 1 %] 8 (NRD) M5
filename ZELRAFIISCAF4, AT 18 ANBA I ASCIT FFER .
Biltn:  WrtCmd( “MMEM:STORe:STATe 1, productl)

FHUR: SRR RS RS0, [T B T DL — R e
AR E RN, SR, NS R

@R AERTEHE i CAFE I e TN FEA R
:DELete:STATe w4 FH T MBS A
fir 4155 MMEMory :DELete:STATe <value>

XH:

<value> 1 #] 8 (NR1) WIS .

;. WrtCmd ( “MMEM:DELete:STATe 17)

7.3.3.8 2 HA&®%
AAXES H AR AT JUFR A F 6 4
*RST i & H T2 A4 .
fir &85 *RST
filtm: WrtCmd ( “*RST” )
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*TRG 4 Fl TRl AT, IRl 45 RS N 2 b 33
HP 2[R F TRIGHFETCh? i 4

S AEE: *TRG

FEARN G LT, fid A A2, RIS AR AR [B] (IS5 2R 2 “9. 9E37, 9. 9E37”7

Bltr: WrtCmd ( “*TRG” )

*IDN? 4 H T B ARG B
EIETE: *IDN?
iR Al Tonghui, <product>, <version> Copyright (c¢) date <NL END>

X H. Tonghui, THI520, V1.0.9 Copyright(c) 2019-12-12
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7.3.4 HEBER

R IEEefir 2, PR S HHR 2 BUEE, BALEHNSH. AN
XA BRI IAT, RGBT R, WSS S B OF ka0, BRI
FE— A, HHR R NN AR 2

DU 22k B WARRE B3R, iR BHA T R Rrys & o

E

o fE R Bt i

Unknow Message! | KRHEIHE, BILERAHIGS .

i1 TRG, iy TRIG;

COMP:NOM 100p, >4 COMP:TOL:NOM 100p.

:DEV:MUDE percent, DEV >N DEVI B DEV2, “MUDE” #5545t
15'%

Syntax Error! EVRENR, S, 2BE0RE TEEMS
WJﬁDTRIG IMM, 4 TRIG: IMM CTMM 2 A) %8 A frf 2 fr 4
A& TRIG KZSED .

Data Error! Bymne, BUE R SR AUE

%140 VOLT: LEVEL 2.5V, H-PH{E 8 A #s 13 e Va .
Error SHEER, TERA 4SS E
Parameter. {1170 COMP: TOL :NOM 100pF, #RFRAE ¢ 8 A 75 EE B A0 5

FUNC: IMP ZRAD, A #$ANSZFFHIMIESHSA,

Error Suffix. JaAER, —BORANILE ) AL, R,
4 FREQ 0. IMHZ, M54 0. IMAHZ.

Data Too Long! | BUlEAK, BIATHUAZHM 20 M0, SCHF % 18 4

o
Cannot TVEPAT, UEPRES N EERATI 4, FlanfEAZe /il &
Executed! I R IE AR AT 4 o
Record Not SRR, BN SO e S AL

Exist!

B EPATE R E S M RIEF IR E R, XS B AR5 2Ly
é%%ﬁ@ﬁ,iﬁmﬁ:

2~ B B P i
Open Progress.. | FR/NIEEIT G ZLFEH
Short RN IETE R E T fE
Progress. .

Save Progress.. | RiNIEFERAFLHTRER]—

Query Updated! | 7E GPIB &Zk b, i Zenhds s MRS, B aEie ™4

Data Print TE GPIB B Rt s AF, #ds Risnt (e o
Fail!

Data Corrupt BHRREL, RlENEms R RIER agk B, AELCD EER

7-109



o 8 HEHATEIR

F8E RARIEHF

8.1 BAEAKIERR
F1& 8-1
FE A TH9520 TH9520A
BB ERA 8
firy Fe 0k
o HE A AC:5kV/100mA AC:5kV/40mA
DC:6kV/20mA DC:6kV/10mA
AC 0.050 - 5.000kV, ¥ 0.001kV, #i#% 50Hz/60Hz +0.1%,
EZ B TE
R DC 0.050 - 6.000kV, it 0.001kV
A (1% EE + 0.1%3H =FE)
HEEER | <(1%HH + 0.1%:3 =) FUE Th R
HL R RS +(1%iE5 + 0.1% &)1V ¥R
ARG AT -
H1 % <<4.000kV: 0.001mA - | 0.001mA - 40.0mA
N AC 120.0mA
L HLE >4.000kV: 0.001mA -
100.0mA
DC MARYEH: 0.1uA-20.00mA | Jlli{7EH]: 0.1uA-10.00mA
HLRAERE I | (1% + 0.5% & 15)
s 1] OFF, 0.1s-999.9s, #i#f 0.1s
I T s ) 0.1s - 999.9s, ¥t 0.1s
T B TE] OFF, 0.1s-999.9s, #i#f 0.1s
245117 DC | OFF, 0.1s - 999.9s, #:id 0.1s
ARC il AC 1.0mA - 20.0mA, 0.1mA i
DC 1.0mA - 10.0mA, 0.1mA i
——— M2 450 5 B 3
ROREEE | 0.02uF/10mS
25 e FH U
0.050 - 5.000kV , & # | 0.050 - 1.000kV , & it
i H 0.001kV 0.001kV
K+ (1% W EME + 0.1%i% £1E)
Hi R SRR RS B + (1%3L% + 0.1%i ), 1V ¥R
e LI 0.1‘(‘)OMQ - 50.00GQ 0.1‘(‘)0MQ - 10.00GQ
SRR 0.1MQ SRR 0.1MQ
1.000MQ - 1.000GQ, = (3%iLH+5 1)
=500V 1.000G Q - 10.00G Q, =(7%iL%+5 4 F)
L L 0 10.00G Q - 50.00GQ, =+(10%iZ¥+5 1MF)
500V 0.100MQ - 1.000G Q, =(7%i%¥+5 4~F)
1.000GQ - 50.00GQ, X5 Tk & B R

8-1




o 8 HEHATEIR

Tt OFF, 0.1s-999.9s, ¥ 0.1s
I iﬁﬂiﬁﬂﬂ‘@ 0.7s - 999.9s, it 0.15‘
T B 1] OFF, 0.1s-999.9s, st 0.1s
SN ] OFF, 0.1s-999.9s, ##f 0.1s
B T iﬂﬂ%%ﬁﬂi)ﬁ ER5I)iG:N
otk | 0.02uF/10ms
I ) 48 % 3%
fe e 0.01kV - 6.000kV, 0.01kV | 0.01kV - 3.000kV, 0.01kV
e ﬁ%;%i&%ﬁilw% fﬁi{ﬁ,‘is%i&ﬁﬁiwv%
BERAEIE) WERAEIE)
B[] + 5% % + 15V
Jhk i R K 0.36 fEH
FEJBG X 3 =10uH
RFER: 12Dbit
T TR %*in%)?f 200MHz, 8 Z&n]
TERBIRIE 12k Byte
FEASEY): 1-32
Jita o ok v MK 1 - 32 4, JH#EK 0 - 16 4
1: MARLLER
His ik 2: IR ILRL
4: MfZE R
OSC 48 B
it LR FEARMK, s < 200V
S| 0.01nF - 40.0nF
PrAEHZY: GET SRENEFE 7% & 0.01nF - 40.0nF
wE G JFEREZS: 10.0% - 100.0%, it 0.1%
FHEEHLZS: 100.0% - 500.0%, 5 0.1%
HRBHENR/AS Y e BE R
M55 100 mQ 1A, 1Q 0.5A, A <3V
AT 0.01mQ -1.2MQ
100m Q 0.0ImQ -120.00mQ +(0.5% 1 41+0.04%3 FE FE)
10 0.1mQ -1200.0m® + (0.3%15%+0.03% i & 4)
10Q 0.001Q -12.0009Q +(0.2% 2 %1+0.03%7#; &= F2)
S— 100 Q 0.01Q -120.00Q
R i 0.1 -120009 + (0.1%i1+0.03%H & 74)
10K Q 0.001kQ - 12.000k Q
100K Q 0.01kQ -120.00k Q
IMQ 0.1k Q -1200.0k Q +(0.2%i%%(+0.03%:;# £ %)
DCR YL [ iﬂﬁifﬂa‘@ 0.1s-999.9s, i O.ls‘
ZEFEI ] OFF, 0.1s-999.9s, ##f 0.1s
AY PRI E] | PR ] OFF, 0.1s-1.0s, ¥ 0.1s
AY 7 RE OFF, 0.01mQ -1200.0kQ
HBIR GRiD) | BRI (AR
MR B4 | Ls,Lp, Rs, Rp, Q
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M2 100Hz,120Hz,1kHz,10kHz,100kHz
T P 1.0Vrms, 10%#%
i HH FET 1000
FEARUHERA S TEILER 8.2
L 0.0001uH - 99.999kH
BN TEH] R 0.0001Q -99.999M Q
Q 0.0001 - 9999.9
L T2 ERR: 0.0001uH - 99.999kH
FZ2HFBR: OFF, 0.0001uH - =% LR
e i R ?U%%ﬁzﬂﬁ: OFF, 0.0001 ¢ -949.99‘9MQ
BIZ¥FIR: OFF, 0.0001Q - E|Z% R
mlZ% ER: OFF, 0.0001 - 9999.9
Q EIZ¥FIR: OFF, 0.0001 - E|Z% LR
S 100Hz/120Hz: 0.3s-999.9s, i O'is\
e 1kHz/10kHz/100kHz: 0.2s - 999.8s, i 0.2s
P 100Hz/120Hz: OFF, 0.3s-999.9s, ;i 0.3s
SR 1kHz/10kHz/100kHz: OFF, 0.2s - 999.8s, it 0.2s
BENE
Tk P A IR PT500 (i%&f4)
& AT T, Tk
N5 R 2 -10.0C - 99.9°C, +(0.5%i%%4+0.5°C) (A ELFEREFL K
AIRZE)
T P i 4 D e IV B h ON/OFF ik
23N
FrAC RS232, USB HOST, USB DEVICE, LAN, HANDLER,
INTERLOCK
I GPIB
BHABEARSH
At F LY 100VAC - 240VAC, 50/60Hz
ke FEHL<<150W, i#i#<<1000W
PRFR 430mm(W)x177mm(H)x570mm(D)
Y 25Kg
TAEE 0°C -40C, <75% R.H.

8.2 HREEMAZERXLMmMRREER QHKFEIIE

% 8-2
=i B HEFIE Le HEWE De * | HEFIHEN
N 1000H 400.00H~1000.0H 3.00%+3 = 0.0300 FH Ik
é 400H 40.000H~399.99H 1.00%+2 =2 0.0100 I
35 40H 4.0000H~39.999H 0.50%+2 57 0.0050 HeIpe
- 4H 400.00mH~3.9999H 0.50%+2 = 0.0050

8-3




o 8 HEHATEIR

400mH 40.000mH~399.99mH 0.50%+2 = 0.0050 Bk

40mH 4.0000mH~39.999mH 1.00%+2 = 0.0100 Hhpe

4mH 0.0000uH~3.9999mH 350%+5% | - Ik

100H 40.000H~100.00H 3.00%+3 = 0.0300 HEE

40H 4.0000H~39.999H 1.00%+2 = 0.0100 Bt

4H 400.00mH~3.9999H 0.50%+2 = 0.0050 HEE

g 400mH 40.000mH~399.99mH 0.50%+2 = 0.0050
40mH 4.0000mH~39.999mH 0.50%+2 = 0.0050 &80

4mH 400.00uH~3.9999mH 1.00%+2 =2 0.0100 HR K

400uH 0.0000uH~399.99uH 350%+5% | @ - R Ik
1000mH 400.00mH~999.99mH 2.00%+3 =2 0.0200 iRS
400mH 40.000mH~399.99mH 1.00%+2 = 0.0100 HBE

N 40mH 4.0000mH~39.999mH 0.50%+2 =2 0.0050
§ 4mH 400.00uH~3.9999mH 0.80%+2 = 0.0080 HR K
400uH 40.000uH~399.99uH 1.00%+2 = 0.0100 AR

40uH 0.0000uH~39.999uH 3.50%+5% | = - K

100mH 40.000mH~399.99mH 3.00%+5 = 0.0300 Ik
40mH 4.0000mH~39.999mH 1.20%+2 =2 0.0120 PiRUS

g 4mH 400.00uH~3.9999mH 0.80%+2 = 0.0080
§ 400uH 40.000uH~399.99uH 0.80%+2 = 0.0080 FR I
40pH 4.0000uH~39.999uH 1.20%+5 = 0.0120 R Ik
4uH 0.0000uH~3.9999uH 6.00%+10% | - FR K

*1:  De F5JE7E De < 0.5 I iF44
m R 3R Q MERIFE Qe #& F Ah 5

4QxD,< 1, o _, QxD,

T1F7Q, %D,

ERA, QNI
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5 9 HiRE

Sk N E
FoE k&
(RN PR AR A FISE G2, [ s B, 1 23T 1
S, PG IRIE R, N AE . (RIERI E O ., e
P BT R SR AT ORI, S PR, (3 A A 7] 95
Y.

AU T L WBARN AHATUENS ; YEABI TG A ZHH B RS A A A
s AR )R, FEE R, R M E S,
AR AL AR A A R ORAZ V], T BRIHEIZ 28

CRRIEN . B, FETE 1. 2 Fk BOBRE e i o P (22
KIS, oK OO P B S A A 7
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9.1 FHMEXIA
A o
AL KA 5 2 LR T

H Ul A AT A AE OB R BB, X AR TIRERICEAN 5835, BRI B
LCRAERITESE Ul A5 REHOAR L (1 R B AT

T RV S A5 P AR A O B B A A

2018332)% .......................................... %#}#}i
2020 f'g 1 H .......................................... . ;—‘%‘:}#&
20205337)% .......................................... ’;‘ﬁz}#&

< F: RAFEIARERZ R ITERE . ThRE. BRAEL AR SRR B AR AR UM AR AT 5E
R E, AATATER! MRS, SR AFEKAR.
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SEACE

THEREREFRIBBERAE 2 400-624-1118

Hudk: T EEMHHEILX RILEE3S (213022)
BiE: 0519-85132222 {&E: 0519-85109972
Http://www.tonghui.com.cn  Email: sales@tonghui.com.cn



